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1 Questions sur le chapitre 4

1.1 ChampScalaire-SurfaceNiveau

Question 1  La surface de niveau 1 du champ scalaire  ¢(z,y, z) = e*=7"=¥"  est I'ensemble des points (z,y, z) €
R3 tels que

D 1=2a2+y? |:| z—22—9y*+1=0 D z=a%+y? |:| z—ax?—y? =1

Question 2  La surface de niveau 1 du champ scalaire  ¢(x,y, 2) = e =Y est 'ensemble des points (x,y,z) € R3
tels que

|:| 22=1 D 22—y=1 D 2Z2—y+1=0 |:| 22 =

Question 3  La surface de niveau 1 du champ scalaire  ¢(z,y, 2) = e* =" est I'ensemble des points (x,y,2) € R3
tels que

[] z2=+4z+1 [] 2=+= [] 22=—a2 [] 22—22=1

uestion 4  La surface de niveau 1 du champ scalaire x,Yy,2) = e® =¥ est ensemble des points (z,y, z) € R3
Y Y
tels que

[] 2% =—¢? [] a2—¢y2=1 (] y=4a+1 [] y=+z

Question 5  La surface de niveau 2 du champ scalaire  ¢(z,y,2) = e’ TV +2* st Iensemble des points (x,y,z) €
R3 tels que

[] 2 +42+22=In(2) ] 2® #2422 =¢? [ ] 2?2 +92+22=2 [] 22 +2+22+2=0

Question 6 La surface de niveau 2 du champ scalaire  ¢(z,y,2) = eT¥"=*"  est 'ensemble des points
(7,9, 2) € R3 tels que

x? z? x?
[] 1—92—22=2 [] Z—y —22+2=0 [] Z—yz—z2:ez
[] % — 2% =1n(2)
Question 7 La surface de niveau 1 du champ scalaire  ¢(z,y,2) = e®’T¥'="=4 oot Tensemble des points
(7,y,2) € R3 tels que
|:| 2?2 +y?—22=3 |:| 2?2 +y? -2 =1 D 2?4 y? — 2% =4 D 2?2 +y?—22=5

Question 8 Lasurface de niveau 1 du champ scalaire  ¢(z,y, z) = e*~®+3 et I'ensemble des points (z,y,z) € R3
tels que

|:| 22=x-3 D 22=x-2 D 22—x=2 |:| 22—r=1

4
Question 9  La surface de niveau —1 du champ scalaire  ¢(x,y,2) = ——————— est 'ensemble des points

VT2 + y? + 22

(2,9, 2) € R3\{(0,0,0)} tels que

[] 22 +92+22=—4 [] 22 +y2+22=-16 [] 22+42+22=16 [] 22+42+22=4

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 10  La surface de niveau —2 du champ scalaire  ¢(x,y,2) = — est ’ensemble des
v +y?+22+3
points (z,y, z) € R3 tels que
D 224y 22 =2 D 224y +22=-6 D 22+ y? + 22 = -2 D 224+ 9y? +22=6

4

Vrz+y?+1

Question 11 La surface de niveau 2 du champ scalaire  ¢(x,y, z) = est I’ensemble des points

(7,y,2) € R3 tels que

D 2 +y?=3 |:| 2 +y?=5 |:| 2?2 +y? =z |:| 2% +y? =

Question 12 La surface de niveau 3 du champ scalaire  ¢(z,y,2) = vVa24+22+4 est Uensemble des points
(7,y,2) € R3 tels que

[] 224+22=3 [] 22+22=1 [] 22+22=4 [] 224+22=5

Question 13  La surface de niveau —2 du champ scalaire . ¢(z,y,2) =1 — 3/y? + 22 est Uensemble des points
(x,y,2) € R3 tels que

[] ¢2+22=-9 [] y2+22=2 [] 2+22=09 [] y?+22=-2

Question 14  La surface de niveau 0 du champ scalaire  ¢(z,y,2) = x —1/y? + 22 est 'ensemble des points
(7,9, 2) € R3 tels que

D z—y?—22=0 D 22—y?=22=0 |:| =0 D yP+22=0

Question 15 La surface’de niveau 1 du champ scalaire  ¢(z,y,2) = %22 est ’ensemble des points
T4+ 22 +
(7,y,2) € R3 tels que
|:| y=a%+22+2 D 2 +22+1=0 |:| 22—y +22+2=0 |:| y=a?+ 22

Question 16  La surface de niveau 1 du champ scalaire  ¢(z,y,2) = \/y?> + 22 —x+1 est I'ensemble des points
(x,9,2) € R3 tels que

] 2?-y*-22=0 []e-y»-22=0 [] y+z2=0 [] z=0

Question 17  La surface de niveau 2 du champ scalaire ~ ¢(z,y, z) = In(2? +4y% +922)  est 'ensemble des points
(7,y,2) € R3\{(0,0,0)} tels que

[] 22+4y2+922=2 [] 22 +42 +922 = In(2) [] 22 +4y2+922 =
|:| 22 + 4y + 922 =4

Question 18  La surface de niveau 0 du champ scalaire  ¢(z,y,2) = In(2? + y?> + 1)  est I'ensemble des points
(2,9, 2) € R3 tels que

[] 22442 +1=2 [] 22+42 =2 [] 22442+1=0 [] 22+42=0

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 19  La surface de niveau 0 du champ scalaire ¢ (z,y, 2) = In(z? + y? + 22)  est I'ensemble des points
(z,y,2) € R*\{(0,0,0)} tels que

[] 22+¢2+22=1 [] 2242 +22=¢ [] 224+ +22+44=12 [] 22+¢2+22=0

Question 20 La surface de niveau 1 du champ scalaire  ¢(x,y,2) = In(42% + 22)  est 'ensemble des points
(z,y,2) € R3\(0,0,0) tels que

D 422 + 22 =1 D 42+ 22 =¢ |:| 422+ 22 =0 |:| 42 + 22 =y
Question 21  La surface de niveau 1 du champ scalaire  ¢(z,y,2) = In(y? + 222)  est Pensemble des points
(z,y,2) € R*\{(0,0,0)} tels que

[] y?+2:2=2 [] v?2+222=0 [] y?+2:2=1 [] y?2+2:2=¢

Question 22 La surface de niveau 2 du champ scalaire  ¢(z,y, 2).= In(32? + 5y?)  est 'ensemble des points
(z,y,2) € R\{(0,0,0)} tels que

[] 322+5y2=¢2 [] 322+5)2=2 [[] 322+5y2=2 [] 322 +5y2 =n(2)
8
Question 23  La surface de niveau —2 du champ sealaire  ¢(z,y,2) = R est ’ensemble des points
€T Y
(2,9, 2) € R3 tels que
[] 22+4*-3=0 (] 22+42-1=0 L] 22+4+3=0 L] 22+y+1=0
8
Question 24 La surface de niveau 2 du champ scalaire  ¢(z,y,2) = 113 est ’ensemble des points
Y2+ z
(7,y,2) € R3 tels que
[] y*+22-3=0 [] y*+22-1=0 [] y?+22+1=0 [] y*+22+3=0

1.2 ChampVecteurs-Dessin

Question 1 Quel champ de vecteur V du plan est représenté par le dessin?

\
- - . A\
L] V(p,so)=1€1> L] V(e =—y7 L] Vip,p) =ve, \ x
| 7N

L] Vie,y) =yi—a7

y
Question 2 Quel champ de vecteurs V du plan est représenté par le dessin ?
4~
I’
_, 1., _ . ~ . . ™ N\
[] V(pwp)=;6ga L] Viep) = ¢&, [ Viz,y) =yi—aj 17\b¢ N
. . 1
L] Viz,y) =-yi &l\_/,f
o
>~

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Quel champ de vecteurs V du plan est représenté par le dessin ?

% o 1 .
L] V(wy) =yi—2] [] V(p,w):;eia L] Vie,y) =—y7

1
L] Vipp) =pé, RN
‘//

Yy
Question 4 Quel champ de vecteurs V' du plan est représenté par le dessin ?
(_(_(_(_(_
[ V(w,y) =yr—2] L] V@zy) =—y7 L] Vip.o) = e, A
= 1 ———9—0—0— I
[] Vip,¢) = —é, — = —
P —

Question 5

Quel champ de vecteur V du plan est représenté par le dessin ?

Question 6

Quel champ de vecteur V du plan est représenté par le dessin ?

—p&, L] —z7 L] wi-aF [J~ve, -

Question 7

Quel champ de vecteur V du plan est représenté par le dessin 7

—pé, L] ~a7 L] —yi—a7 L] —pé,

s
—9é, L] —pe, [] —z7 [ -yi~=] hN
\x/
+ v

1.3 ChampVecteurs-Allure

Question 1

]

Y

L’allure du champ de vecteurs E = L(T—y]) est

Y

— s ——

e e——
8

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 2 L’allure du champ de vecteurs E = %(T +yj)) est

Question 3  Lallure du champ de vecteurs E =7 - (—27—))

Y Y

[]

Question 4 L’allure du champ de vecteurs E = %(yi’ +x7) est

[] L]

Question 5 L’allure du 5 Lar—y)]) est

Y

Question 6 L’allure du champ de vecteurs 5 = —2-17—5-7 est

Y

]

Question 7 L’allure du champ de vecteurs E = é(yz" —x]) est

Y

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 8 L’allure du champ de vecteurs E= %(—xi’— y]) est

est

Y

1.4 ChampVecteurs-Cylindrique

—

Question 1 L’expression du champ de vecteurs V(x,y,z) = x7 en coordonnées cylindriques est

D pcos? 9 €, — pcospsinp e, D pCoS e, D pCos O D pcospsingé, + pcos? €,

—

Question 2 L’expression du champ de vecteurs V(x,y,z) =2 en coordonnées cylindriques est

[ ] pcospsingé, + pcos® &, [ Jopsinge, [] psine7 [ ] pcos®pé@, — pcospsingé,

Question 3  L’expression du champ de vecteurs ‘7(3:, Y, Z) == k en coordonnées cylindriques est

[] pcos (€, + €,) [] pcospk [] psingk [] —pcospéy

—

Question 4  L’expression du champ de vecteurs V(x,y,z) = y7 en coordonnées cylindriques est

|:| psingé, |:| psincpcosgoé’p—psiHQcpé’@ |:| psinp? |:| psinzgoé'p—&—psimpcoscpé’@

—

Question 5  L’expression du champ de vecteurs V(x,y,z) =y7 en coordonnées cylindriques est

D psiny €, |:| psinpy |:| psin2<pé'p+psin<pcos<p€<p |:| psinnpcosgaeﬂp—psin%peﬂ,

Question 6  L’expression du champ de vecteurs ‘7(3:, Y, 2) =y k en coordonnées cylindriques est

|:| psinng |:| psinpeé, |:| psinpé, |:| —pcosgplg

—

Question 7  L’expression du champ de vecteurs V(x,y,z) = 27 en coordonnées cylindriques est

D pr |:| zZsinp €, 4+ zcos Y €, |:| 2Co8 €, — zsinp €y, |:| Z €,

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 8

—

L’expression du champ de vecteurs V(z,y,2) = 27 en coordonnées cylindriques est

|:| p7 |:| Z €, |:| zsing €, 4+ zcos Y €, |:| 2CoS €, — zsinp ey,

Question 9

—

L’expression du champ de vecteurs V(z,y,2) = z k en coordonnées cylindriques est

|:| Z €, |:| Z €, D pE D 2k

Question 10 L’expression du champ de vecteurs V(z,y,2) = (22 + 32)7 en coordonnées cylindriques est

D p*cospé, — p’singé, D p?sin €, + p? cos p €, D p*é, D P27
Question 11 L’expression du champ de vecteurs V(m, y,2) = (z2 + y*)7 en coordonnées cylindriques est

[] p27 L] p?é, [ ] p2singe, + p®cospé, [ ] pPcospé, — p?sinpé,
Question 12 L’expression du champ de vecteurs V (z,y; 2) = (22 + y?) k en coordonnées cylindriques est

[] =2k L1 e, 1 pk L1 ré,

Question 13  L’expression du champ de vecteurs V(x, y,2) = 227 en coordonnées cylindriques est

|:| 2?singé, + 22 cosp e, D 22cos €, — 2?sinp e, |:| 227 |:| P27
Question 14  L’expression du champ de vecteurs V(x, y,2) = 227 en coordonnées cylindriques est

D 22singé, + 22 cos p €, D 0% 7 D 22 cosp €, — 22 singp e, D 227
Question 15  L’expression du champ de vecteurs V(x, y,2) = 2> k en coordonnées cylindriques est

D 22 é, |:| 2% e, D 2k |:| pQE
. . = 1, ) o
Question 16  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = —7 en coordonnées cylindriques est
x
1. 1 1. sing sing 1.
D —€p D — 1 D —€p — — €y D - ep+ —¢€yp
p pcosp p pcos e pcos e P
. . = 1 , o
Question 17  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = —7 en coordonnées cylindriques est
x

I:I 1 7 I:I lé’p sin ¢ g I:I lé'q, I:I sin ¢ €p+1€@

psing p " peosy p pcos P

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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. 1
Question 18  L’expression du champ de vecteurs V(x,y,z) = —k en coordonnées cylindriques est
x

1 - 1 1. 1 .
] oo . A k

pCOS @ pcosgoe psin<pe psinp
— 1
Question 19  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = —7 en coordonnées cylindriques est
Y
cosp 1 1 1 1 cosp
: - = . - ~ &, + —
psin ‘r P G psin ! |:| p G D pep psin p G

—

1
Question 20  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = —7 en coordonnées cylindriques est
Yy

[] 1 cosp ., 1, [] 1_,+COS<P_, r
—€ €, — —€ —€ €
r psing 7 p ¥ p ” psing ¥ psincp‘]
. . - 1o . R
Question 21  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = —k en coordonnées cylindriques est
Y
1 1 1 1 -
-k € — € k
0% 0O e A4l S
. . . 1 o
Question 22  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = =7 en coordonnées cylindriques est
z
sing cosy 1 1 cosp _, sing
D €pt+ €y l:, ~€p D —1 l:, €p — €y
z z z p z z

—

1
Question 23  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = —7 en coordonnées cylindriques est
z

I:I %é’ap I:I sir;@gp+coz@€¢ I:I cosgoé,p_singaé:p I:I

z z

T

D=

—

1-
Question 24  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = —k en coordonnées cylindriques est
z

—_

L 0O i

p COS @ sin ¢

N R - I

W | =
N
D=

1.5 ChampVecteurs-Spherique

—

Question 1 L’expression du champ de vecteurs V(x,y,z) = 27 en coordonnées sphériques est

|:| rcospsin @7 |:| rcoscpsincpsin20é}+rcosgosingosin€cos€é'g+r0052tpsin9€¢
|:| rcoschsin29é}+rc052<psin00059€9—rcosgosin(psineézp |:| rcospsinf e,

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 2 L’expression du champ de vecteurs V(:E, y,z) =xJ en coordonnées sphériques est

|:| T cospsing €, |:| r0052<psin29€}+rcosQ¢Sin9c059€9—rcosgosingosineé;g
D rcosgasingasinQHE},+rcosgpsingosin0(zos€)é'g+r008250sin9€¢ D rcospsing y

—

Question 3  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) =« k en coordonnées sphériques est

[ ] rcosgsinfcosfé, + rcospsin® 0 & [ ] rcospsinbcosf&, —rcospsin? 6 & [] rcospsindéy
rcosesind k

Question 4  L’expression du champ de vecteurs V(;E, y,z) =y en coordonnées sphériques est

|:| rsin2<psin296;+rsin2<psinecosﬁé'9+Tsin<pcosgasin9€¢ |:| rsinsin 07 |:| rsinysin 6 e,
rsincpcosgosin26’é},+rsin<pcosgosin0(:os0é'gfrsin2<psint9§'¢

—

Question 5  L’expression du champ de vecteurs V(x,y,z) =y7 en coordonnées sphériques est

D rsinzgosin29€r+rsin2gosin00050€9+rsingocosapsin9€¢ D 7 sin @ sin 0 €,
|:| rsingacosgosinzﬁé'r+rsin<pcos<psin90089é'9—rsinQQDSinHélp |:| rsingsing 7y

—

Question 6  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = in en coordonnées sphériques est

D 7 sin @ sin f cos 0 €, — rsin @ sin® 0 & 7 sin @sin @ cos 0 €, + rsin psin® 0 & D rsin @ sin 6 vk
7 sin @ sin 0 €y

—

Question 7  L’expression du champ-de vecteurs V(z,y,z) = 27 en coordonnées sphériques est

|:| rcosf e, D rcosf7 D 7sin psin 6 cos 0 €, + rsin ¢ cos? 6 € + r cos p cos f €,
7 cos @ sin @ cosf €, + r cos p cos® 0 €y — rsin psinf cos b €,

—

Question 8  L’expression du champ de vecteurs V(x,y,z) = z7 en coordonnées sphériques est

D 7 cos @sin 6 cos 0 €, + 1 cos p cos? 0 €y — rsin psinf cosd €,
D 7sin @ sinf cos 0 €, + rsin p cos® 0 € + r cos p cos €, |:| rcosf ) D 7 cosf €,

—

Question 9 L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = 2 k en coordonnées sphériques est

[] rcoshéy [[] 7cos20é&, —rsinfcoshéy [] rcosfk [[] rcos20&, +rsinfcosféy

Question 10  L’expression du champ de vecteurs \7(1‘, y,2) = (z2 +4y*)7 en coordonnées sphériques est

[] r2sin?67 [ ] r2cospsin®0é, + 2 cos psin® 0 cosf & — r2sin psin® 0 &, [] r2sin%6e,

72 sin psin® 0 €, + r? sin psin® 0 cos 0 & + 12 cos psin® O €,

Question 11  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,2) = (22 + y?)7 en coordonnées sphériques est
|:| 12 cos psin® 0 €, + r? cos psin? § cos § € — 12 sin @ sin” 0 €y |:| r2sin” 0 €y |:| r2sin? 67
72 sin @ sin® 0 €, + r2 sin @ sin? 6 cos O & + 12 cos psin® 0 €,

® Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 12  L’expression du champ de vecteurs ‘7(1‘, y,2) = (22 + 9?) k en coordonnées sphériques est

[] r2sin?fcosfé, —r2sin®0ép [] r2sin?Gcosfé, + r2sin®0 e, [] r2sin®0éy [] 72sin?0k

uestion 13 L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = 227 en coordonnées sphériques est
p % »Ys 1% q

D 72 sin psin 0 cos® 0 €, + r? sin p cos® 0 € + r? cos p cos® 0 €, |:| r2cos? 0 e,
|:| 72 cos psinf cos® 0 €, + r? cos p cos® 0 & — r¥sinp cos® 0 €, D r?cos? 07

Question 14  L’expression du champ de vecteurs V(x, y,2) = 227 en coordonnées sphériques est

2205 2 ; 29> 2 395 2 29> 2 a2 7
|:| 7% cos” 0 €, D 7% sin psin f cos® 6 €. + r° sin @ cos” 0 €y + 7 cos  cos” f €, |:| r°cos” 6]
2

72 cos psin 0 cos? 0 €, + r? cos p cos® § &y — r? sing cos® 0 €,

—

uestion 15  L’expression du champ de vecteurs 1% x,y,2) = 22k en coordonnées sphériques est
Y

|:| r?cos® 0 &, + r?sinf cos? 6 &, |:| r2cos® 0 &y D r2cos? 0k
r2cos3 0 &, — r2sinf cos? 0 &y

—

1
Question 16  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = —7 en coordonnées sphériques est
x

1 R 1 cosf sin b, singp sinpcosf 1
—1 [] -6+ —é——— €y [] € + — €+ ——— €,
7 cos psin 6 r 7 sin.6 7.cos psin 0 7 COS P 7 cos psin 6 rsin 6

—

——— €
7.c0S @ sin 6

—

1
Question 17  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = —7 en coordonnées sphériques est
x

Er

sin sin ¢ cos 6 1 1 cos sin 1
P e 4 4 ~ ~ |:| . " ~ P N o

r . €0 7 € - € — . € ]
7 COS 7 cos @ sin 6 rsinf 7 rsin 6 rcosgsinf ¥ 7 cos @ sin 6

- =
rcospsinf ¥

—

1.
Question 18  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = —k en coordonnées sphériques est
x

1 i cos . 1 1
P - €r €9 —— €9
7 cos psin 6 rcospsinf | rcosg 7 cos psin 6

cos 6 - 1

. Er €9
7 CoSs @ sin 6 7 COS

—
—

1
Question 19  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = —7 en coordonnées sphériques est
Y

1 . 1 - cosp _  cospcost 1
— ! — -, C6r - Er . . €o — . €y
rsinesin 6 rsin psin rsin @ rsinsin @ rsinf
I:l 1 cosf cos ¢
— €r - €p - . €
r rsiné rsingsing ¥

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 20  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = —7 en coordonnées sphériques est
Y
1 . cosp cospcosf 1 1 cosf cos .
— ——Cp+ ————— ) — ——— € —Ct —— )t ————¢€
Tsmapsm9] D rsing | rsinpsinf O rsing ¥ D r " rsing rsinpsing ¥
1
- . . A e_Zp
7 sin psin 0
. . - 1= , -
uestion expression du champ de vecteurs x,y,z) = —k en coordonnées sphériques es
Quest 21 LI du ch d t V(z,y,z) k d h t
Y
1 . cos 1 cos 6 1
€ T . €r — .
rsinpsinf rsin @

: € T —
rsinysinf rsin @

— . €0
rsinysinf
rsin e sin 0

= 1., .
— 7 en coordonnées sphériques est
z

Question 22  L’expression du champ de vecteurs
singp cosy

1
€r 0 €
r rcosf ¥

1 o
D D rcosﬁZ

e,
rcos ! o
cospsing |, cosp
D er + €y — €y
rcosf r rcosf

- 1
Question 23  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = — 7 en coordonnées sphériques est
z
sinpsin® _,  singp cosyp 1 cospsing | cosy sing
er + €9 + € er + €p — €
D rcosf r 07 reos ¢ D 7“01059‘7 D rcos® r % rcosf ®
D rcosf 7
. . - 1= ) L.
Question 24  L’expression du champ de vecteurs V(z,y,z) = —k en coordonnées sphériques est
z
1 sin 6 1 - 1 sin 6 1
— € + €l k — € — €} €
D D 7 cos 6 D P " rcosf ! D rcosf 0

€r €9
r rcosf

1.6 ChampVecteurs-Dessin-Exercice
Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 a +5, puis dessiner les trois points

Question 1 a) [2,5 pts]
A(330)7 3(7232)7 C(Oa 71)

b) [3 pts| Dessiner le repére mobile polaire (€,,€,) aux trois points A, B et C.
c) [4,5 pts] Dessiner le champ de vecteurs
Vip,p) =2¢€,+ €,

aux trois points A, B et C.

(ol i el Jes [ I3 135 Ja[ Jas[ 5[ 55 J6[ J65 [ J7[ Jrs [ I8 [ 185 [ Jo [ Jo.5 [ J10

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de

auto-multiple-choice.



H N +100/13/19+

Question 2 a) [2,5 pts] Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 & +5, puis dessiner les trois points
A(3,3), B(-2,0), C(1,-1).
b) [3 pts| Dessiner le repére mobile polaire (€,,€,) aux trois points A, B et C.

c) [4,5 pts] Dessiner le champ de vecteurs

—

Vip,p) =2¢€,+ €,
aux trois points A, B et C.

Lol il ]2 Jes[ I3[ I35 Ja[ Jas[ I 5[ J6 [ J65 [ J7[ Jz.5 [ 8 [ 185 [ Jo [ Jo.5[ J10
Question 3 a) [2,5 pts] Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 & +5, puis dessiner les trois points
A(0,1), B(-2,2), C(3,-3).

b) [3 pts| Dessiner le repére mobile polaire (€, €,) aux trois points A, B et C.

c¢) [4,5 pts] Dessiner le champ de vecteurs

—

Vie,p) =26, + &
aux trois points A, B et C.

Lol JalJ2[ Jes [ I3[ I35 Ja[ Jas[ Js[ 5[ J6 [ J65 [ Jr[ Jz.5 [ 8 [ I85 [ Jo[ Jo.5[ J10
Question 4 a) [2,5 pts] Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 & +5, puis dessiner les trois points
A(3,0), B(-2,2), C(0,—1).
b) [3 pts| Dessiner le repére mobile polaire (€,,é,) aux trois points'A, B et C.

c) [4,5 pts] Dessiner le champ de vecteurs

—

V(pa ‘/7) = 25/) - gga
aux trois points A, B et C.

Lol il ]2 Jes[ I3[ I35 Ja[ Jas[ Js[ 5[ J6 [ J65 [ J7[ Jz5 [ 8 [ 185 [ Jo [ Jo.5[ J10
Question 5 a) [2,5 pts] Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 a +5, puis dessiner les trois points
A(3,3), B(-2,0), C(1,-1).

b) [3 pts| Dessiner le repére mobile polaire (€, €,) aux trois points A, B et C.

¢) [4,5 pts] Dessiner le champ de vecteurs

—

Vip,p) =26, — ¢,
aux trois points A, B et C.

Lol Jal ]2 Jes [ I3[ I35 Ja[ Jas[ Js[ 5[ J6 [ J65 [ Jr[ Jz5 [ 8 [ I85 [ Jo[ J9.5[ J10

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 6 a) [2,5 pts] Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 & +5, puis dessiner les trois points
A(Ov 1)7 B(*232)7 0(33 73)
b) [3 pts| Dessiner le repére mobile polaire (€,,€,) aux trois points A, B et C.

c) [4,5 pts] Dessiner le champ de vecteurs

—

V(p, ‘P) = 25;} - gsa
aux trois points A, B et C.

Lol il ]2 Jes[ I3[ I35 Ja[ Jas[ I 5[ J6 [ J65 [ J7[ Jz.5 [ 8 [ 185 [ Jo [ Jo.5[ J10
Question 7 a) [2,5 pts] Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 & +5, puis dessiner les trois points
A(3,0), B(-2,2), C(0,-1).

b) [3 pts| Dessiner le repére mobile polaire (€, €,) aux trois points A, B et C.

c¢) [4,5 pts] Dessiner le champ de vecteurs

—

Vip,p) = —€p+é,
aux trois points A, B et C.

Lol JalJ2[ Jes [ I3[ I35 Ja[ Jas[ Js[ 5[ J6 [ J65 [ Jr[ Jz.5 [ 8 [ I85 [ Jo[ Jo.5[ J10
Question 8 a) [2,5 pts] Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 & +5, puis dessiner les trois points
A(3,3), B(-2,0), C(1,—1).
b) [3 pts| Dessiner le repére mobile polaire (€,,é,) aux trois points'A, B et C.

c) [4,5 pts] Dessiner le champ de vecteurs
V(Pv ‘P) = _ép + E«p
aux trois points A, B et C.

Lol il ]2 Jes[ I3[ I35 Ja[ Jas[ Js[ 5[ J6 [ J65 [ J7[ Jz5 [ 8 [ 185 [ Jo [ Jo.5[ J10
Question 9 a) [2,5 pts] Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 a +5, puis dessiner les trois points
A(0,1), B(-2,2), C(3,-3).

b) [3 pts| Dessiner le repére mobile polaire (€, €,) aux trois points A, B et C.

¢) [4,5 pts] Dessiner le champ de vecteurs

—

Vip,p) = —€p+é,
aux trois points A, B et C.

Lol Jal ]2 Jes [ I3[ I35 Ja[ Jas[ Js[ 5[ J6 [ J65 [ Jr[ Jz5 [ 8 [ I85 [ Jo[ J9.5[ J10

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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1.7 ChampScalaire-Gradient

uestion 1 el champ de vecteurs V z,y, ) est-il le gradient de ¢(z,y,2) = 22y — 2?7
p Y, g Y, Y

D 2xyf+x2j'—E D 2952'2"’—j'+332g: |:| y22_’+2xyj’—E |:| z27—j'+2leg

Question 2 Quel champ de vecteurs V(p, ¢, z) est-il le gradient de ¢(p, ¢, z) = zcos @ ?

[] %cosnpé’¢+sincpl; [] sing €, + cosp e, [] cosp €, —sinp e, [] —%sincpefp+cos<p/§

Question 3  Quel champ de vecteurs ‘7(:17, y, 2) est-il le gradient de ¢(x,y,2) = v22 —y?

D 2xyi’+x2j’—l_c' D z2f—f+2:lczE |:| 2xzi'—j'+ac2l§ D y27+2xyf—E

Question 4  Quel champ de vecteurs V(p, v, z) est-il le gradient de ¢(p, p;z) = pcose?

|:| sin ¢ €, + cos @ &, |:| %cosgpé’w-i-singal; D cos €, —siny e, D —isingo€¢+cos<pg

Question 5 Quel champ de vecteurs V(x, y, z) est-il le gradient de ¢(z,y, z) = xy? — 2?7

|:| z27—f+2sz D 2xyi'+x2j—E D y2i'+2$yj’—l_5 D QmZT—j'—l—xQIg

Question 6  Quel champ de vecteurs V(p, v, z) est-il le gradient de ¢(p, @, z) = psinp?

|:| sinp €, + cosp €, |:| cos p €, —siny &, |:| %cosgoé’wﬁ-sinwﬁ D —%Singp€¢+COS(pE

Question 7 Quel champ de vecteurs V (z, y,z) est-il le gradient de ¢(z,y,z) = 22z — y ?

D 2:cyi’+x2ffl;:' D y27+2xyj'fl_€‘ |:| 225—j+2m2§ D 2xszf+x2ﬁ

Question 8 Quel champ de vecteurs V(p, v, z) est-il le gradient de ¢(p, @, z) = zsinp?

|:| —%singpé’@—l—cosaplg |:| sin €, + cosp &, |:| %cos<pé'¢+sin<plg |:| cosp €, —sinpé,

uestion 9 Le gradient grad de x,y,2) = x2° — vaut
Q g g 'Y (1

[] =227+ 7— 222k [] eT—yJ+ 22k [] 27— 74 2xzk [] —y7+a227

Question 10 Le gradient grad¢ de ¢(z,y,2) =y*2 —x vaut

[] y2270—ak [] 7—2yz7— 4%k [] a7+ %7+ 2k (] —7+2uz7+ 92k

Question 11  Le gradient graa ¢ de ¢(v,y,2) =2z— %y vaut
D 2xyi’+x2j’—/g |:| —2xy7—x2j'+E |:| —xQT—yj'—l—zE |:| 27— 227

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 12 Le gradient grad¢ de ¢(x,y,2) =ay—e® vaut

[] w+az—e)k (] (@y—e)k (] y7+a7—e*k [] zt+yj—e*k

Question 13  Le gradient graa ¢ de o(z,y,2) =zy—e* vaut

(] (@y—e)k [] y7+a7—ek [] z7+yr—ek [] +az—e)k

Question 14 Le gradient graa ¢ de o(z,y,2) =zy—e* vaut

(] (@y—e)k L] w+az—e)k L] yrt+aj—ek [ ] z27+y7—ek

Question 15 Le gradient graa F de F(p,p,2)=psing+z vaut

|:| sinapi’—i—pcosg@j’—l—E D singpé’p—i-cosgoé’g,—l—lg |:| sing + pcosp + 1
sinpé, + pcospe, + k

Question 16 Le gradient graa ¢ de G(r,y,2) =e® —e¥ +22 vaut

[] (" —ev+22)k L] (e® —e¥ +22)k [] e*7—ev7+22k [] e*7—ev7+ 22k

1.8 ChampVecteurs-Divergence

Question 1  La divergence du champ de vecteurs ff(x, Y, 2) = Y327+ 222 k vaut

[] 32% [ ] 342z +a2 [] 22z [] 23+ 222 []o

Question 2 La divergence du champde vecteurs A(z,y, z) = 2%y 7+ 22 k vaut

[] 22z [] 322y []o [ ] 3y2z+a? [] 2®+222

Question 3 La divergence du champ de vecteurs ff(x, Y, 2) = y32 7+ 22z k vaut

|:| 32y D 3 + 212 D 3y?z + 22 D 2z D 0

Question 4  La divergence du champ de vecteurs A(z,y, z) = 23y 7+ 222 J vaut

[] 2®+22z [] 3y%z+2a2 []o [] 32% [] 22z

Question 5 La divergence divE du champ de vecteurs E(p, ©,z) = psingeée, vaut

D 0 |:| pCos |:| cos ¢ D 2cosp

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 6 La divergence divE du champ de vecteurs E(p, ©,z) = psinpée, vaut

D sin D 0 |:| sin ¢ D 2sin @

p

Question 7 La divergence divE du champ de vecteurs E(p, ¢, z) = cos p €, vaut

D _sin(p D _sing l:, sin ¢ D 0

p p

Question 8 La divergence divE du champ de vecteurs E(p, ,2) =sinpé, +pé, + 2 k  vaut

D %Singpé'p—&—]g |:| 0 |:| %sing@—l—l D cosp + 1

Question 9 La divergence divE du champ de vecteurs E(m, ys2) =ayz 7T+ ayz 7+ xyzQE vaut

[] 6ayz [ ] 22yz + 2y®2 + ay2? (] o [ 2wyz(r+ 7+ k)

Question 10 La divergence divE du champ de vecteurs E(T, 0,p)=sinpé, vaut

[] %singp [[] cose [] coseé, [ ] o

Question 11  La divergence div A du ¢hamp de vecteurs— A(p, ¢, z) = sinp €, vaut

|:| sin ¢ |:| %sinap |:| cos ¢ D %cosw

1.9 ChampVecteurs-Rotationnel

Question 1  Le rotationnel du champ de vecteurs /T(:m y,2) = 2’y k vaut

[] o [] 2yz7— 2%k [] —22z7 [] 227—2zy7 [] —2:7+2zk

Question 2 Le rotationnel du champ de vecteurs /_f(x, y,2) = 222 k vaut

D —227+ 2k D Zyzf—zQE |:| —2xz} |:| 0 D 27— 2xy7

Question 3 Le rotationnel du champ de vecteurs g(@ Yy, z) = yz2 7 vaut

[] o [] 227—2ay7 [] —2:7+22k [] —2z27 [] 2yz7- 2%k

Question 4  Le rotationnel du champ de vecteurs A(z,y, z) = (22 + 22) 7 vaut
D 227+ 2wk |:| —2xz7 D 2yzj'—2212 D 27— 22y7 D 0

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 5 Le rotationnel rot A du champ de vecteurs /Y(a:,y, 2) =x%27 vaut

[]0 [] 2227422k [] —227+ 222k (] zz—2?)7

Question 6 Le rotationnel  rot A du champ de vecteurs g(az, Y, z) = zy? kE vaut

L] 2zy7—427 [] 0 L] 27+ 22y7 L] 22297

Question 7 Le rotationnel ot A du champ de vecteurs E(m, Y,z) = sinzsiny k  vaut

|:| (sinxcosy—cosxsiny)lg D sinx cosy — cos x siny |:| sinzcosyi— cosxsinyJ |:| 0
Question 8 Le rotationnel rot A du champ de vecteurs /Y(p, p,z) =psinpé, vaut
|:| psingol_c' |:| —cos<plg |:| 0 |:| —pcosgolg
Question 9  Le rotationnel rot A du champ de vecteurs /Y(:c, Yy,z) =8inz7+ sinx 7+ siny k vaut
D coszi’+cosxf+cosyE D cosxi'Jrcosyj'Jrcoszl; D 0 D cosyi'Jrcoszj’Jrcost;

y
5€
. . . . 2
Question 10 Le rotationnel du champ vectoriel ¥(z,y, z) = Le=*" | est
ze *
2 2 2
—xze ? yze ? rze *? rze ?
2 2 2 .2
D yze * D rze % D —yze * D —yze *
2 2
e * 0 0 ze %
2
_Y,po—z
e
. . . - 2
uestion 11 Le rotationnel du champ vectoriel v(z, vy, z) = To—z est
b ) 2
ze %
2 2 2 2
yze * rze —xze ? rze ?
2 2 .2
D rze D —yze *® |:| yze ? I:I yze”?
ze=?’ ze=? e e

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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y 2
7€ "
Le rotationnel du champ vectoriel ¥(x,y, z) = %e—zz est

s

3¢7°

—xze ? zze? zze™? yze ?

2 2
e * 0 ze % 0
Y, ,—z
ge
Question 13 Le rotationnel du champ vectoriel ¥(z,y, z) = —Ze7% [ est
2
22e?
L=z _Yp—z Yo—z Zo—2
2¢ 2¢ 2¢ 2¢
] | ~%e ] | —2e (] [ 2e= L] | e
2 2 2 2
—e % —e % —e~? e *
Yy, ,—z
e
Question 14 Le rotationnel du champ vectoriel v(z,y, z) = Ze 7 |est
2
22e™?
T, ,—z x,—z T ,—z x ,—z
2€ 2€ 2€ 2€

Nfe
®
|
n
|
(SIS
3
|
n
[N
®
|
n
|
Nk
®
|
n

Question 15

Le rotationnel du champ vectoriel ¥(x,y, z) = —2e7® est :
22"
_%e—z %e—z _%e—z 2€_Z
L] —%e? L] Se? L] —ge? L] Ye=?
—e 7 —e~ % —e~* e~ %

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 16  Le rotationnel du champ vectoriel #(z,y, z) = | ze=2" | est :
ze= %
2yze*"‘2 2wze 2zwe? 2yze*22
D —2zze% D —2yze‘z2 D —2yze_22 D 2zze*
0 e 0 2xye_22
22 +sin(a? + 2°)
Question 17 Le rotationnel du champ vectoriel ¥(z,y, z) = er—Zz est :
22e=%
2y226_22 212ze 2y2ze_22 2y2ze_z2
D 29:226’22 l:l —2yzze’22 D 237226722 D 7217226722
2rye~* e (224 5z*) cos(x? + ) 0

1.10 ChampVecteurs-DivergenceRotationnel

Question 1  La divergence du rotationnel B(z,y, z) = rot (a3y J+ 22 k) vaut

D 202 — 23 D z2 — y2 D 22 D 23— a3 D 0

Question 2 La divergence du rotationnel B(z,y, z) = rot (3y 7+ x22 ) vaut

D x? —y? D 22~ a3 |:| 22 D 0 D A A

Question 3 La divergence du rotationnel g(m, y,z) = 1ot (P2 7+ 222 E) vaut

|:| 0 |:| 20z — a3 |:| 22 |:| 2 — 92 |:| 23— 28

Question 4 La divergence du rotationnel E([L’7 Yy, z) = rot (y32 7+ x22 l;) vaut

|:| 0 |:| 2rz — a3 |:| 22 |:| 2?2 — 2 |:| 23 — 23

Question 5 La divergence divB du champ de vecteurs B= ﬁfi ol ff(x, y,2) = y227, vaut

D 2%+ 2yz D 2yz — 22 D 0 |:| yz?

Question 6 La divergence divB du champ de vecteurs B = R/Y, ol ff(x, y,2) = xy? 12, vaut

L] v+ 22y L] 22y —y? L] xy? L] o

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 7 La divergence divB du champ de vecteurs B= rﬂfi ol ff(x, y,2) = 1?27, vaut

|:| 2% + 2x2 |:| 0 |:| %z D 2wz — 22

—

Question 8 Le rotationnel  rot A du champ de vecteurs A= gradd o ¢(x,y,2) =xyz vaut

[] A¢ [ ] a7+ yr+ 2k [] 0 [ ] 7+7+k

Question 9 La divergence div B du champ de vecteurs B = 1ot A ot /Y(;m y,2) = 22T+ ay T+ 32 k vaut
[] o [ ] 207+ y7+ 2k [] divd [] 22 +ay+az

-,

Question 10 Le gradient du rotationnel graa (R A) du champ de vecteurs A=—yi+a]+ k  vaut

|:| div A |:| n’a pas de sens |:| 0 |:| 2%k

1.11 ChampVecteurs-Potentiel

Question 1  Le potentiel scalaire du champ de vecteurs ff(:c, y) = y37T— 3xy? Jest

L] oy L] Lyt + 3222 [ ] ce champ n'a pas de potentiel [] 2ay3

Question 2 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs é(x, y) = 27+ 3xy? T est

D 21> D xy? D ce champ n’a pas de potentiel |:| %y‘i + %:chZ

uestion 3  Le potentiel scalaire du champ de vecteurs A z,y) = 3227 — 2zy T est
YyJ

D x3y? D ce champ n’a pas de potentiel D 3 —y? D 3 — xy?

Question 4 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs B’(ac7 y) = 3227 — 2y T est

|:| 39> |:| ce champ n’a pas de potentiel |:| a3 — g2 |:| 3 — xy?

Question 5 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs ff(x, y) = 2zy% 7+ 222y T est

[] 2222 [ ] ce champ n’a pas de potenticl ] 222+ 2292 [] %2

Question 6 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs é(z, y) = 22y 7 — 222y Test

D ce champ n’a pas de potentiel D x2y? D 2zy? + 2xy? D 2129

Question 7 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs ff(x, y) = e¥ U+ ze¥ Jest
|:| ce champ n’a pas de potentiel D %xQey |:| reY D eV + re¥

® Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 8 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs é(z, y) =e¥i— xe¥ Jest

D ce champ n’a pas de potentiel D %xQey D ey D e¥ + xeY

Question 9 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs ff(x, y) =sinxsiny 7+ cosx cosy J est

|:| ce champ n’a pas de potentiel |:| sinz siny |:| COS T COS Y |:| coszsiny
Question 10 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs E(m, y) = —sinzsiny 7+ cosz cosy J est

|:| ce champ n’a pas de potentiel |:| sinx siny |:| cosxsiny |:| COS L COS Y
Question 11 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs g(x, y) = cosxe¥ T+ sinxe? T est

]

cosx e¥ D %(Cosx —sinz)e¥ D sinx e¥ D ce champ n’a pas de potentiel

Question

[

12 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs E(;z:, y) =cosxz eV —sinxe? Jest

) i i Y y 1 —si y
ce champ n’a pas de potentiel D sinze D cosze D 5(cosz —sinz)e

Question

]

13 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs /T(a:, y) = (322 — y?)7— 22y Test

3

23 — xy? |:| 3 — zy? + 2%y |:| ce champ n’a pas de potentiel |:| 3 — x%y?

Question

]

14 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs g(:f:, y) = (322 — y?) T+ 22y Test

ce champ n’a pas de potentiel [] 2% — 2% [] 23— ay?+ 2%y []

% —xy

2

Question

15 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs A'(x, y) = 574— ;—2 Test
+
D ce champ n’a pas de potentiel D L D _Z D Ty
Y Y Yy

Question 16 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs g(a:, y) = ii’— ﬁ Jest

T x . T+
D — |:| —— |:| ce champ n’a pas de potentiel D J
Y Y Yy
. . . - y o, 1,
Question 17 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs A(z,y) = —5U— —Jest
x x
2

y—z |:| ce champ n’a pas de potentiel |:| Y |:| Yy
x x x

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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uestion e potentiel scalaire du champ de vecteurs B(z,y) = =<+ — J'es
Quest 18 L tentiel scal du ch d t B(z,y) 5 U+ — Jest
x T
2
y—z |:| g |:| ce champ n’a pas de potentiel |:| Y
x x x
. . . - 2¢ , x24+1
uestion e potentiel scalaire du champ de vecteurs A(x,y) = —'— ——— J'es
Quest 19 L tentiel scal du ch d t A(z,y) 5— J est
Yy
2% +ay 2?4+ . 22 +1
D E— D |:| ce champ n’a pas de potentiel |:|
Yy Yy Y
. . . = 2 , 2241
uestion e potentiel scalaire du champ de vecteurs B(z,y) = — 7 es
Quest 20 Le potentiel scal du champ d t B(z,y) + ——5—Jest
Y
2 2 2
o e+ 3 e+ 1
D rTey D D ce champ n’a pas de potentiel |:|
Y Y Y
) ) . - 3224+1_ 4z
Question 21 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs A(z,y) = 7+ e Jest
e+ ! 2+ 3+ xy
D D ce champ n’a pas de potentiel D 3 D _—
Y Y Y
) ) . . 32241_ z3+zx
Question 22 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs B(z,y) = 7— 7 est
y y?
23+ 2y 24 _ 2+
D _— D D ce champ n’a pas de potentiel D 5
Y Y Y
2
- +y., 2y+1
Question 23 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs A(z,y) = Y 3 Y2 Test
x x
¥ +y Y Ey : Y2 +y
D 5 D D ce champ n’a pas de potentiel D —
x x x
2
- + 2y+1
Question 24 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs B(z,y) = Y 5 Yrs 2 Jest
x
y*+y : ¥ +y y' +y
[] [ ] ce champ n’a pas de potentiel L[] - [] 3
x x x
Question 25 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs ff(x, y) =siny?— xcosy jest
|:| TCosy D Tsiny D cosy — xsiny D ce champ n’a pas de potentiel
Question 26  Le potentiel scalaire du champ de vecteurs B(z,y) = siny 7+ x cosy J est
D rsiny D T Ccosy D cosy — xsiny D ce champ n’a pas de potentiel

® Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 27 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs ff(x, y) = y?cosx 7T+ 2ysinx 7 est

|:| y?cosx |:| y?sinz |:| y?sinz cosx |:| ce champ n’a pas de potentiel

Question 28 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs g(m, y) = y?cosx 7T — 2ysinx T est

[] 42sinz cosz [] 32cosz [ ] cechamp n’a pas de potentiel [] 4?sinz

Question 29 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs /T(x, y) = (siny — cosx) T+ x cosy J est

D rsiny + cosx D rsiny —cosx D rsiny —sinz |:| ce champ n’a pas de potentiel

Question 30 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs E(m, y) = (siny + cosx) T+ x cosy J est

|:| xsiny — cosx |:| xsiny + sinx D rsiny + cosx |:| ce champ n’a pas de potentiel

Question 31  Le potentiel scalaire du champ de vecteurs A(z, y)'=siny?+ (xcosy— siny) 7 est

|:| rsiny +siny D rsiny — cosy D rsiny + cosy D ce champ n’a pas de potentiel

Question 32 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs é(a:, y) =siny?— (xcosy — siny) 7 est

D rsiny —cosx D rsiny + cosx D rsiny +sinx |:| ce champ n’a pas de potentiel

Question 33 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs /T(x, y) = (3z%cosy + 1) 7+ z3 siny J est

|:| r3cosy + x D r3siny + @ |:| ce champ n’a pas de potentiel D r3cosy —x

Question 34 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs g(m, y) = (3z%cosy + 1)7— z3siny 7 est

[ ] cechamp n’a pas de potentiel [] #3siny+=x [] 23cosy+a [] 23cosy—a

Question 35 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs A(z,y) = ye® 7+ (¢* + e¥) J est

|:| ce champ n’a pas de potentiel D e¥Y —ye® D ye® +xey D ye¥ +ev

Question 36 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs E(:v, y) =ye v+ (e —e¥) Jest

|:| ce champ n’a pas de potentiel D ye’ —e¥ |:| et —zxeYy D ye¥ +xe

Question 37 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs ff(x, y)=(ye*+1)7+ (2y — e") Jest

D yet + y? |:| y2e® + |:| ce champ n’a pas de potentiel |:| yet +x + y?

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 38  Le potentiel scalaire du champ de vecteurs B(xz,y) = (ye* + 1) 7+ (2y + €7) T est

|:| y2e® + |:| yer +x+y? D ye® +y? D ce champ n’a pas de potentiel

—

Question 39 Le potentiel scalaire du champ de vecteurs A(z,y) = (¥ — ye®) T+ (ze¥ — e*) Jest

[] ayever [] zev—ye® [ ] ay(ev —e®) [ ] ce champ n’a pas de potentiel

Question 40  Le potentiel scalaire du champ de vecteurs B(z,y) = (e¥ — ye®) T+ (we¥ + €*) Jest

D ce champ n’a pas de potentiel D xy (e¥ — e®) |:| Ty eve® |:| ze¥ —yet

1.12 ChampVecteurs-Conservatif

Question 1  Sur quel domaine D « R? le champ de vecteurs A(z,y) = y® 7 — 3ay? J est-il conservatif ?

D R? privé de origine D R? privé des axes D ce champ n’est pas conservatif D R?

Question 2  Sur quel domaine D — R? le champ de vecteurs B’(x7 y) = y3 7+ 3xy? 7 est-il conservatif ?

|:| R? D R? privé des axes |:| ce champ n’est pas conservatif |:| R? privé de lorigine

Question 3  Sur quel domaine D — R? le champ de vecteurs /Y(sc, y) = 3227 — 2xy 7 est-il conservatif ?

[ ] R2 privé de l'origine [[] Rr2 [ ] R2privée des axes [ ] ce champ n’est pas conservatif

Question 4  Sur quel domaine D — R? le champ de vecteurs B (x,y) = 3227 — 2y 7 est-il conservatif ?

D R? privé des axes D ce champ n’est pas conservatif D R? D R? privé de lorigine

Question 5  Sur quel domaine D — R? le champ de vecteurs fl’(x, y) = 2xy? 7+ 222y T est-il conservatif ?

|:| R? privé des axes |:| R2 |:| R? privé de l'origine D ce champ n’est pas conservatif

Question 6  Sur quel domaine D — R? le champ de vecteurs §($7 y) = 2xy? 7 — 222y J est-il conservatif ?

[ ] R2 privé de Dorigine [] Rr2 [ ] ce champ n’est pas conservatif [ ] R2 privé des axes

Question 7  Sur quel domaine D c R? le champ de vecteurs ff(a;, y) = e¥ 7'+ xeY Jest-il conservatif ?

D R? D ce champ n’est pas conservatif D R? privé de lorigine D R? privé des axes

Question 8 Sur quel domaine D < R? le champ de vecteurs B (z,y) = e¥7— ze¥ 7 est-il conservatif ?
|:| R? privé des axes |:| ce champ n’est pas conservatif |:| R? privé de origine |:| R?

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 9  Sur quel domaine D c R? le champ de vecteurs /_1'(:13, y) = sinx siny 7+ cosx cosy 7 est-il conservatif ?

D R? privé des axes D R? D ce champ n’est pas conservatif D R? privé de origine
Question 10  Sur quel domaine D — R? le champ de vecteurs E(:U, y) = —sinxsin y i+ cos x cos y Jest-il conservatif 7
|:| ce champ n’est pas conservatif D R? privé des axes |:| R? D R? privé de l'origine

Question 11  Sur quel domaine D < R? le champ de vecteurs ff(w, y) = cosx e’ 7+ sinx e¥ J est-il conservatif ?

[ ] R2 privé de Dorigine [] Rr2 [ ] ce champ n'est pas conservatif [ ] R2 privé des axes

Question 12  Sur quel domaine D < R? le champ de vecteurs B (z,y) = coswe¥ ¥ — sinx e J est-il conservatif ?

D R? privé de origine D ce champ n’est pas conservatif D R2 privé des axes D R?

Question 13  Sur quel domaine D < R? le champ de vecteurs fl’(x, y) = (322 — y?)7— 22y T est-il conservatif ?

D R? privé de origine D R? |:| R? privé des axes D ce champ n’est pas conservatif

Question 14  Sur quel domaine D < R? le champ de vecteurs E(:zc7 y) = (32% — y?) 7+ 22y 7 est-il conservatif ?

[] Rr2 [ ] R?2 privé de lorigine [ ] ce champ n’est pas conservatif [ ] R2 privé des axes

. 1
uestion ur quel domaine D < e champ de vecteurs A(x,y) = — 7+ 2z 7 est-il conservatif 7
t 15 S 1d D < R? le ch d t A 5
Y Y
D R? privé de I'axe Oy D ce champ n’est pas conservatif D R2 D R? privé de I'axe Oz
_ 1
Question 16  Sur quel domaine D < R? le champ de vecteurs B(z,y) = — 7 — % 7 est-il conservatif 7
Y Y
|:| R2 D ce champ n’est pas conservatif |:| R? privé de I'axe Oz |:| R? privé de I'axe Oy

7 est-il conservatif 7

8

Question 17  Sur quel domaine D < R? le champ de vecteurs ff(x, y) = % -
x

D R? privé de I'axe Oy D ce champ n’est pas conservatif D R2 D R? privé de I'axe Ox

s 1
Question 18 Sur quel domaine D = R? le champ de vecteurs B(z,y) = % 7+ — Jest-il conservatif 7
T x

|:| R? D ce champ n’est pas conservatif |:| R? privé de I’'axe Ox |:| R? privé de I'axe Oy

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 19  Sur quel domaine D  R? le champ de vecteurs A(z,y) = — 7 — 5— J est-il conservatif ?
Yy Yy
[ ] ce champ n'est pas conservatif [] Rr2 [ ] R2 privé de laxe Oy [ ] R2 privé de 'axe Ox
. . 9 = 2, a?+1_, . .
uestion ur quel domaine D < e champ de vecteurs B(z,y) = — 1 est-il conservatif 7
Quest 20 Sur quel d D c R® le champ d t B(x,y) + —5— Jest-il if 7
Y Y
D R2 |:| R? privé de I'axe Ox |:| ce champ n’est pas conservatif D R? privé de I'axe Oy

32 +1_ 2 +=x
v+ 3
Y Y

Question 21  Sur quel domaine D < R? le champ de vecteurs /I(gc, y) = 7 est-il conservatif 7

|:| ce champ n’est pas conservatif D R? privé de l'axe Ox D R? privé de I'axe Oy |:| R2

= 3?41, 23+
Question 22  Sur quel domaine D = R? le champ de vecteurs B(z,y) = x 7 — e 7 est-il conservatif 7

Yy y?

D R? privé de I'axe Oy D ce champ n’est pas conservatif D R? privé de l'axe Ox D R2

. . o vy, 2941, .
Question 23  Sur quel domaine D < R? le champ de vecteurs A(z, y) = 51— 7 est-il conservatif 7
x x
|:| R? privé de I'axe Oz |:| ce champ n’est pas conservatif D R2 |:| R? privé de I'axe Oy

2
+ 2y+1
y Y., 2y
x

Question 24  Sur quel domaine D & R? le champ de vecteurs B(z,y) = 5
x

7 est-il conservatif 7

[ ] R2 privé de 'axe Ox [ ] R2? prive de axe Oy [ ] ce champ n'est pas conservatif [[] Rr2

Question 25 Sur quel domaine D < R? le champ de vecteurs ff(x, y) = siny ' — x cosy 7 est-il conservatif ?

D R? privé des axes D R? privé de lorigine D ce champ n’est pas conservatif D R?

Question 26  Sur quel domaine D < R? le champ de vecteurs E(x, y) = siny ¥+ x cosy J est-il conservatif ?

[ ] ce champ n’est pas conservatif [ ] R2 privé des axes [] Rr2 [ ] R2 privé de Dorigine

Question 27  Sur quel domaine D = R? le champ de vecteurs ff(x, y) = y? cosx 7+ 2y sin z 7 est-il conservatif ?

[ ] ce champ n'est pas conservatif [] Rr2 [ ] R2? privé des axes [ ] R2 privé de l'origine

Question 28  Sur quel domaine D < R? le champ de vecteurs é(x, y) = y? cosx 7 — 2y sin x 7 est-il conservatif ?

D R? privé des axes D R? D R? privé de 'origine |:| ce champ n’est pas conservatif

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 29  Sur quel domaine D — R? le champ de vecteurs ff(:}; y) = (siny — cosx) ¥+ x cos y J est-il conservatif ?

|:| ce champ n’est pas conservatif D R2 |:| R? privé des axes D R? privé de l'origine

Question 30 Sur quel domaine D — R? le champ de vecteurs E(m, y) = (siny + cosz) 7'+ x cos y J est-il conservatif 7

[] Rr2 [ ] R? privé des axes [ ] ce champ n’est pas conservatif [ ] R2 privé de Dorigine

Question 31  Sur quel domaine D c R? le champ de vecteurs /T(m, y) = siny '+ (z cosy — siny) 7 est-il conservatif ?

[ ] R2 privé des axes [] Rr? [ ] ce champ n’est pas conservatif [ ] R2 privé de Dorigine

Question 32  Sur quel domaine D — R? le champ de vecteurs E(x, y) = siny?’— (x cosy — siny) 7 est-il conservatif 7

|:| ce champ n’est pas conservatif D R? privé des axes |:| R? |:| R? privé de 'origine

Question 33  Sur quel domaine D — R? le champ de vecteurs Af(ac, y) = (322 cosy+1) 7'+ 23 sin y 7 est-il conservatif ?

|:| R? D R? privé de l'origine |:| ce champ n’est pas conservatif |:| R? privé des axes

Question 34  Sur quel domaine D < R? le champ de vecteurs E(x, y) = (3z% cosy+1) 7— 27 sin y Jest-il conservatif ?

|:| R? privé des axes |:| R? |:| ce champ n’est pas conservatif |:| R? privé de origine

Question 35 Sur quel domaine D < R? le champ de vecteurs ff(x, y) = ye* T+ (e* + e¥) T est-il conservatif ?

D R? |:| ce champ n’est pas conservatif D R? privé des axes D R? privé de origine

Question 36  Sur quel domaine D < R? le champ de vecteurs é(:z:, y) = ye® 7'+ (e” — eY) J est-il conservatif ?

D ce champ n’est pas conservatif |:| R? D R? privé des axes D R? privé de origine

Question 37  Sur quel domaine D © R le champ de vecteurs A(z,y) = (ye® + 1) 7+ (2y — €”) J est-il conservatif ?

D R? |:| R2? privé de Porigine D R? privé des axes |:| ce champ n’est pas conservatif

Question 38  Sur quel domaine D < R2 le champ de vecteurs B(z,y) = (ye® + 1)7+ (2y + €*) J est-il conservatif ?

D ce champ n’est pas conservatif |:| R? D R? privé de origine D R? privé des axes

Question 39  Sur quel domaine D © R? le champ de vecteurs A(xz,y) = (¥ — ye®) 7'+ (ze¥ — %) T est-il conservatif ?

D ce champ n’est pas conservatif D R? D R? privé de lorigine D R? privé des axes

Question 40  Sur quel domaine D = R? le champ de vecteurs B(z,y) = (€¥ — ye®) T+ (we¥ + €7) T est-il conservatif ?

[ ] ce champ n'est pas conservatif [] Rr2 [ ] R2? privé des axes [ ] R2 privé de l'origine

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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1.13 ChampVecteurs-Potentiel-Exercice

Question 1  Considerons les deux champs de vecteurs du plan
ff(x, y) =y37—3xy®7 et g(w, y) =37+ 3xy% 7.

a) Les champs A et B sont-ils conservatifs ? Justifier la réponse.
b) S'ils sont conservatifs, trouver leur potentiel scalaire.

(o[ il 2 3 135 Jal Jas [ Is[ 5[ J6 [ J65 [ J7[ Jzs [ I8 [ ]85 [ Jo [ Jo.5 [ J10

Question 2  Considerons les deux champs de vecteurs du plan
ff(x, y) = 3227 —2xy7 et é(m, y) = 3227 -2y 7.

a) Les champs A et B sont-ils conservatifs ? Justifier la réponse.
b) S’ils sont conservatifs, trouver leur potentiel scalaire.

(o[ il 2 3135 Jal Jas [ Js[ 5[ J6 [ J65 [ J7[ Jz5 [ I8 [ ]85 [ Jo[ Jo.5 [ Jio

Question 3  Considerons les deux champs de vecteurs du plan
Az, y) = 20927+ 22%yT et B(xz,y) = 22y*7— 222y 7.

a) Les champs A et B sont-ils conservatifs ? Justifier la réponse.
b) S’ils sont conservatifs, trouver leur potentiel scalaire.

Lol i e[ B35 J4a Jas[ s s 6 l6es[ J7[ Jrs [ I8 [ 185 [ Jo [ Jo.5 [ J10

Question 4  Considerons les deux champs de vecteurs du plan

— —

Az, y) = e+ ze¥) et B(z,y) =eY7— xze¥ 7.

a) Les champs A et B sont-ils conservatifs ? Justifier la réponse.
b) S'ils sont conservatifs, trouver leur potentiel scalaire.

Lol i Je[ B35 J4a Jas[ s s 6 l6es [ J7[ Jrs [ 8 [ 185 [ Jo [ Jo.5 [ J10

Question 5 Considerons les deux champs de vecteurs du plan

— —

A(z,y) =sinxsiny?+ coszcosy] et B(z,y) = —sinxsiny 7+ cosx cosy J.

a) Les champs A et B sont-ils conservatifs ? Justifier la réponse.
b) S'ils sont conservatifs, trouver leur potentiel scalaire.

(o[ il 2 3135 Ja[ Jas[ Is[ 5[ J6 [ J65 [ J7[ Jz5 [ I8 [ ]85 [ Jo[ Jo.5 [ J10

Question 6 Considerons les deux champs de vecteurs du plan

— —

A(z,y) =cosze’T+sinze?] et B(z,y) = cosz eV —sinze J.

a) Les champs A et B sont-ils conservatifs ? Justifier la réponse.
b) S'ils sont conservatifs, trouver leur potentiel scalaire.

(o[ il 2 3 135 Jal Jas[ Is[ 5[ J6 [ J65 [ J7[ Jzs [ I8 [ ]85 [ Jo [ Jo.5 [ J10

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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2  Questions sur le chapitre 5

2.1 Courbe-Parametrisation
Question 1  Une parameétrisation «(t) de la courbe C' = { (v,y,2) eR3 | x =92 2 =22+ y} est donnée par

L] (2 t,62 +2t) L] (62,2t +2) (] @2 t,22+1) (] (6,2t +1¢2)

Question 2 Une paramétrisation y(t) de la courbe C' = { (z,y,2) € R® | y = 2®, 2 =22 + y } est donnée par

L] @3,t,2t+13) L] (.2t + %) L] @3,¢,2t+¢% L] (83, t+2t%)

Question 3  Une paramétrisation 7(¢) de la courbe C' = { (v,y,2) eR3 | z =23 2=22+ y} est donnée par

L] (6,23 +1) L] (23 —t,8%) [] (@1, 313 L] (8 —2t¢%)

Question 4 Une paramétrisation ~y(t) de la courbe C' = { (v,y,2) eR¥ |2 =92 +1, z=2+2y—1 } est donnée
par

[] t2—1,62+2t—2) L] @2 +1,6%+2t) L@ +1,6,62 42t 1) L] (241,662 +2t)

Question 5 Une paramétrisation y(t) de la courbe C' = { (z,y,2) e R® |y =22 — 1, = 2+ 1 } est donnée par

L] ¢+1,2-1,t—1) L] (t+1,2-1,0) L] @2 +2t,t+1) L] @+1,620)

Question 6 Une paramétrisation () de la courbe C' = { (z,y,2) e R® | y =22 + 1, = 2 — 1 } est donnée par

[] ¢t—1,2+1,t+1) [ (=181 [] @22—2tt—1) [] ¢t—1,2+1,0)

Question 7 Une paramétrisation y(t) de la courbe C' = { (z,y,2) € R® |z =22 —y, y = 2+ 1 } est donnée par

[] @2—t—1,t+1,0) (] 2—tt+1,0) [] (22—t t,t+1) [] (2=t t,t—1)

Question 8 Une paramétrisation y(t) de la courbe C' = { (z,y,2) € R® | & = y* + 2, z = 2y } est donnée par

L] (2 +2t,t,2t) [ ] (a2 +¢,2t,¢) [ ] (4 +t,t,2t) ] (2 +2t,2t0)

Question 9  Une paramétrisation v(¢) de la courbe C' = { (v,y,2) eR3 |y=a?+2, 2= Qm} est donnée par

[] (2t 462 + 2t,0) L] (¢t +2t,2t) L] (2 +1t,21) [] (2,462 + t,0)

Question 10 Une paramétrisation v(¢) de la courbe C = { (r,y,2) eR3 | 2 =9+, y = 295} est donnée par

] (2t 2 +20) [] (@ 2t,4¢2 + 1) [] (2t 442+ 1) (] @262 +¢)

Question 11  Une paramétrisation y(t) de la courbe C' = { (z,y,2) e R® | 2 = 22 — y?, y = 0} est donnée par

L] (ttt2) L] (0,82 L] (20,0 L] 120

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.



HEEN +100/31/1+

Question 12  Une paramétrisation (t) de la parabole C = { (x,9,2) e R? | = 2y?> —y + 1, z = 4} est donnée par

[ @2 +t+1,-t,-2) [ 22—t +1,4) [ @22 —t+1,1) [ @2 —t+1,t,4)

Question 13  Une paramétrisation y(t) de la parabole C' = { (x,y,2) e R3 | y = 22 — 1, z = 2} est donnée par

D (t2+1at72) D (tat2_1a2) |:| (t,tz—l,O) I:l (t_latQaQ)

Question 14  Une paramétrisation +(t) de la parabole C = { (1,y,2) e R? | 2 =2 — 4%, = 2} est donnée par

(] @t2-1?) L] ttt—1t2) L] 32— [] (22—

Question 15  Une paramétrisation y(t) du cercle C = { (z,y,2) e R? | 22 #4?> =9, 2 = 3} est donnée par

[ ] (cost,sint,3) [ ] (9cost,9sint,9) [ ] (3cost, 3sint,3) [ ] (9cost,9sint,3)

Question 16  Une paramétrisation y(t) du cercle C = { (z,y,2) e R3 | y> + 22 =4, 2 = 2} est donnée par

[] (2,4cost,4sint) [] (2,2cost,2sint) [ ] (cost,sint,2) [] (2t,2cost,2sint)

Question 17 Une paramétrisation y(¢) du cercle C' = { (z,,2) e R3 | 22 + 22 =5, y = 1} est donnée par

[ ] (V5cost,1,4/5sint) [ ] (5cost,1,5sint) [ ] (cost,sint,v/5) [ ] (V5cost,v/5sint,1)

Question 18 Une paramétrisation (¢) du cercle C' = { (z,y,2) e R3 | 2 = =3, (y—1)? + (2 + 2)? = 1} est donnée
par

[ ] (cost,sint,—3) L[] (3,cost+1,sint —2) [ ] (=3,cost+1,sint —2) [ ] (-3,cost,sint)

Question 19  Une paramétrisation v(¢) du cercle C = { (z,y,2) e R3 | 2 =3, (y +1)? + (2 — 2)? = 1} est donnée
par

L[] (3,cost—1,sint +2) [ ] (3,cost,sint) [ ] (cost—1,sint+2,3) L] (3,cost—1,sint —2)

Question 20  Une paramétrisation v(t) du cercle C = { (z,y,2) e R3 | y =3, (v +1)? + (2 — 2)%2 = 1} est donnée
par

[ ] (cost+1,sint—23) L[] (3,cost—1,sint —2) [ ] (cost,3,sint) [ ] (cost—1,3,sint+2)

Question 21  Une paramétrisation v(¢) du cercle C = { (z,y,2) e R3 | z =4, (x+1)? + (y — 2)? = 1} est donnée
par

[] (cost—1,sint+2,4) [ ] (cost—1,sint—2,2) [ ] (4,cost,sint) [] (cost—1,sint—2,4)

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 22  Une paramétrisation v(t) du cercle C' = { (v,y,2) e R® | y = 3, (v + 1)? + (2 — 2)? = 1} est donnée
par

[] (cost—1,sint+2,3) [] (cost—1,3,sint+2) [] (cost,3,sint) [ ] (3,cost—1,sint—2)

Question 23  Une paramétrisation v(t) de Dellipse C = { (r,y,2) e R3 | Z + % =1, z= 5} est donnée par

cos?t  sin? t)

2,2
2cost,3sint, 5 z2=—+=—+4 2cost,3sint, —— +
D D fil E D 4 9

9
[] (3cost,2sint,5)

2 2

Question 24  Une paramétrisation v(¢) de Uellipse C' = { (v,y,2)eR3 |y = % + % +2, y= 3} est donnée par

[ ] (2tcost,3,3tsint) [ ] (3cost,2sint,3) [ ] (2cost,3,3sint) [ ] (3cost,3,2sint)

2 2
Question 25 Une paramétrisation v(¢) de Uellipse C' = { (r,y,2)€R3 |y =5, % + % =1 } est donnée par
x? 22
[] y=z+§+4 [ ] (3cost,2sint,5) [ ] (2cost, 5,3sint)
2¢ 2t
[ ] (2cost, % s ,3sint)

2 2
Question 26 Une paramétrisation 7(t) de Lellipge C = { (392 e R =7, L+ 2~ } est donnée par
2 t a2 t ) )
I:l (COZ +5H(;,2008t,3sint> |:| (7,2cost,3sint) |:| 30:%-1—%—1—6

[ ] (3cost,2sint,7)

Question 27 Une paramétrisation y(¢) du segment allant du point A(1,0) au point B(0,1), pour le paramétre
€ [0, 1], est donnée par

L] t1-1 [] a-¢t1-1 L] &0 L] a-=¢¢v

Question 28 Une paramétrisation y(¢) du segment allant du point A(2,0) au point B(0,2), pour le paramétre
€ [0, 2], est donnée par

L] t2-1 L] @0 [] @-t2-1t L] @2-t¢b

Question 29 Une paramétrisation v(¢) du segment allant du point A(0,0) au point B(1,1), pour le paramétre
€ [0, 1], est donnée par

D (tvt) D (1_tvt_]-) D (1_t71_t) D (ta]-_t)

Question 30 Une paramétrisation (¢) du segment allant du point A(0,0) au point B(—1, 1), pour le paramétre
€ [0,1], est donnée par

D (_t7_t) I:l (t7t) D (_t’t) D (t7t—1)

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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2.2 Courbe-Vitesse

Question 1  Le vecteur vitesse 7/(t) de la courbe paramétrée v(t) = (2, ¢ + 2,3 — t2) est

- 3 12 tt 13
[] 27+ (t+2)7+ (3 —12)k [] 3241 [] (3,2+2t,4—3) [] (2t,1,3t2 —2¢)

Question 2  Le vecteur vitesse 7/(t) de la courbe paramétrée y(t) = (2 + t,t — 1,t3) est

. R 5 7 t3 t2 t2 t4 ) = = -
[] @t+1D)7+7+3%k [] Stog by L] @+0)i+(t-10)7+3%k
[] (2t,—1,3t2)

Question 3  Le vecteur vitesse 7/(t) de la courbe paramétrée v(t) = (3t2 = 2t,t +2,¢3 — 1) est

, t2 t , -
[] (ﬁ — 2, 5+ - t) [ ] (6t,1,3t2) [ ] (32 —2t) 74 (t+2) 7+ (B — 1)k
[] (6t—2)7+7+3t2k

Question 4 Le vecteur vitesse 7/(t) de la courbe paramétrée y(t) = (t,#3—t + 5, — 3t2) est

L] 47+ (B —t+5) 7+t —32)k [ ] z+327—6tk [ ] (1,32—1,1—6t)
2

2t 2 t )
=, — — — +5t,——t3
] <2’4 g Ty )

Question 5 Le vecteur vitesse 7/(t) de la courbe paramétrée v(t) = (sint, 1 — cost,t) est

4 12
[ ] cost+sint+1 [ ] sint7+ (1 —cost)T+tk [] (—Cost,t—sint,Q) [] (cost,sint, 1)

Question 6 Le vecteur vitesse 7/(t) de la courbe paramétrée v(t) = (3sint, 1 — 2cost,t) est

2
D 3cost + 2sint + 1 D (3cost,2sint, 1) D (—SCost,t—Qsint,2>
[ ] 3sint7+ (1—2cost)j+tk

Question 7 Le vecteur vitesse 7/(t) de la courbe paramétrée v(t) = (3 + sint,t — 2cost, 5) est

~ 2
[ ] (3+sint)7+ (t—2cost) T+ 5k [] (3—cost,2—251nt,5t> [ ] (cost,1+2sint,5)
[ ] cost7+ (1+2sint)7

Question 8 Le vecteur vitesse 7/(t) de la courbe paramétrée v(t) = (2 + sint, t — 2 cost, 5t) est
2 o, 5t? o o T - P
[] 27cost,§f2smt,7 [ ] (2+sint)7+ (t —2cost) j+ 5tk [ ] costi+ (1+2sint)7

[] (cost,1+2sint,5)

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 9 Le vecteur vitesse 7/(t) de la courbe paramétrée v(t) = (¢ + 2cost,t + 2sint, 3t) est

[ ] (t+2sint,t—2cost, 3t) L] (t+2cost)T+ (t + 2sint) T+ 3tk
L] (1—2sint)7+ (14 2cost) J+ 3k [ ] (1—2sint,1+2cost,0)

Question 10  Le vecteur vitesse 7/(t) de la courbe paramétrée (t) = (2cost, 2sint, 3t?) est

[ ] (2sint,—2cost, 6t) [] —2sint7+2costj+ 6tk [] 2cost7+2sint ]+ 32k
[] (—2sint,2cost, t3)

uestion € vecteur vitesse 7y € la courbe parametree 7y = e ,o€e, + es
tion 11 L t it "(¢) de 1 b étrée (¢ 2tet,3el,t + 1) est

[] G+2t)et +1 [] 2tetv+3et 7+ (t+1)k [] 2e'7+3e'7+k [] ((2+2t)et,3¢t,1)

uestion € vecteur vitesse € la courbe parametree 7y = (e ,e - s es
tion 12 L t itesse 7/(t) de 1 b étrée y(t 2t et=1 1) est

L] 2te74tet 17+ k L] ert+et17+tk [ ] (2te?, (t—1)et1,1) [ ] 2e7+e"17+k

Question 13  Le vecteur vitesse 4/(¢) de la courbe paramétrée v(t) = (5tef, 5ef, 1 —t) est

L] (0+5t)et -1 [ 5ef7+5elj—k [ ] ((5+5t)et,5et,—1) ] stet7+5e7+(1—t)k

Question 14  Le vecteur vitesse 7/(t) de la courbe paramétrée v(t) = (e!*2, 3t %) est

L] ((t+2)et2 3t~ 12) [ ] (t+2)elt27+3te3 7+ 2tk [] et27+e3 7+ 12k
[ Joett27+3e3 7+ 2tk

Question 15 Le vecteur vitesse 7/(¢) de la courbe paramétrée y(t) = (¢2, 5t, e3F1) est

[] 5+2t+3e3t+! [] (2t,5,3€3t11) [] 27+5t7+ etk [ ] 2t7+57+ @Bt +1)e3 1k

Question 16  Le vecteur vitesse 7/(¢) de la courbe paramétrée v(t) = (¢3,5,€?!) est

[ ] (3t2,5,2te2) [] 327422k [] 3e27+2tek [ ] #37+57+e*k

Question 17 Le vecteur vitesse 7/(¢) de la courbe paramétrée v(t) = (In(2t + 1),t? + 2t,t) est

2 . 1 .

[] (M,2t+2,1> [] m@t+1)7+ @2 +20)7+tk [] 5 T+ 2) T4k
2 ts 2t2
In(t2 +1t), — + 2, —
O (0.5 +e.5)

Question 18 Le vecteur vitesse 7/(¢) de la courbe paramétrée y(t) = (¢,In(1 — 3t2),t3) est

- —6t - 12 o
L1 trema-se)y+ 0k [ 7+ —g7+3tk L] Sr+m@—)7+ 7k
[] 1L g
776t7

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 19  Le vecteur vitesse 7/(t) de la courbe paramétrée v(t) = (In(3t + 2),t3,2t) est

- 3t2 tt 1 -
L] m@t+2)7+ 37+ 2tk L] <1n<2+2t),4,t2> [] §7+3t2f+2k
3
3t2,2
L] (3t+2’ ’)

Question 20 Le vecteur vitesse 7/(¢) de la courbe paramétrée () = (2, In(1 — 5t), 5t) est

1 5 - t3 5t2 5t2 -
[] (275,,5) [] 2t7+ 7+5k [] 3?+ln(t—2> T+ =k

-5 1—5t 2
[ ] #27+In(1—5t)7+5tk

2.3 ChampVecteurs-Circulation

Question 1 La circulation du champ de vecteurs V(x, y) = (22 —=y)7+ (vy?) 7 le long de la courbe paramétrée
par 7(t) = (1 —t,t?), avec te[0,1], vaut

O, O+ O 02

21 21 168 21

Question 2 La circulation du champ de vecteurs V (zyy) = (2zy — 22) 7+ (z + 42)7 le long de la courbe CF
paramétrée par y(t) = (¢,t2), avec te[0,1], vaut

Oi0d% o [ -+

6 6

Question 3 La circulation duchamp de vecteurs V (z,y) = (z—y) 7+ (z+y) 7 lelong de la courbe C" paramétrée
par 7(t) = (t,t?), avec te[0,1], vaut

J: o [ ] 2

3

[SCRIE

Question 4 La circulation du champ de vecteurs V(x, y) =327+ (x +vy)7 lelong de la courbe paramétrée par
~v(t) = (cost,sint), avec te€[0,2x], vaut

o O~ @O @O=F

2 3

Question 5 La circulation du champ de vecteurs V(m, y) = (2x+y) 7+ (z+2y)7 lelong de la courbe paramétrée
par (t) = (4cost,3sint), avec te[0,2n], vaut

Jo O @O~ QO°I

2 2

Question 6 La circulation du champ de vecteurs V(x, y)=(x+y)T+ (x—y)7 lelong de la courbe paramétrée
par (t) = (2cost,bsint), avec te [0,27], vaut

Oo O O~ O

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 7 La circulation du champ de vecteurs V(x,y) = —Z74+

v(t) = (v/3 + 2cost,sint), avec te[0,27], vaut

O- O%F 0% Oe

2

7 le long de la courbe paramétrée par

o=
|8

Question 8 La circulation du champ de vecteurs 7(3:, Y,2) =20—yJj+x kE le long de la courbe paramétrée par
y(t) = (t,t,t?), avec te[0,1], vaut

05 O

oW

0. Do

Question 9 La circulation du champ de vecteurs V(x, y,2) =427+ 3z T+ 5y ko le long de la courbe paramétrée
par (t) = (t,t,t?), avec te[0,1], vaut

OY Qo OF~07%

6 2 6

Question 10  La circulation du champ de vecteurs V(I, y,2) =1+ (x+2)7+y k le long de la courbe paramétrée
par ~(t) = (t,t%,t%), avec te[0,1], vaut

[Jo [

wl oo

[ []

[SCRN V)
wW| ot

Question 11 La circulation du champ de vecteurs v(m, yi2) = 21+x J+ (y% +2) ko le long de la courbe paramétrée
par (t) = (t* + 1,t,2t), avec te[0,1], vaut

Tw 02 O 0o

3 3

Question 12 La circulation du champ de vecteurs 7(:1:, y,2) = z7+x ]+ (2—y?) k lelong de la courbe paramétrée
par () = (t* + 1,¢,2t), avec te[0,1], vaut

O+« O3 Do OF

3

Question 13 La circulation du champ de vecteurs 7(35, y,2) = yi+(x+2) J+y? k le long de la courbe paramétrée
par (t) = (t* + 1,t,2t), avec te[0,1], vaut

Jo O« O3 O=F

3

Question 14 La circulation du champ de vecteurs V(x,y,z) = 227327+ (2 — y)l; le long de la courbe
paramétrée par  y(t) = (¢t + 1,¢2,3t), avec te[0,1], vaut

Jw O Qo O

3

| W

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 15 La circulation du champ de vecteurs 7(1‘, Y, 2) =yzi—yJ+2x ko le long de la courbe paramétrée
par () = (t+ 1,t%,3t), avec te[0,1], vaut

O, Do Oy OF

4

Question 16 La circulation du champ de vecteurs V(x, Y,2) =yzi—xzj+vy kole long de la courbe paramétrée
par 7(t) = (t+1,t2,3t), avec te[0,1], vaut

dwe OF O-1 Do

2

Question 17 La circulation du champ de vecteurs V(x, y,z) =zl+ayJ+ ylg le long de la courbe paramétrée
par (t) = (1 —2t,t,t%), avec te[0,1], vaut

0-: O-= O 1

Wl =

Question 18 La circulation du champ de vecteurs V(x, y,2) = yi+zj+(z—1) ko le long de la courbe paramétrée
par 7(t) = (1 —2t,t,t%), avec te[0,1], vaut

o [+ O -2+ -~

3

Question 19 La circulation du champ de vecteurs 7(:17, y,2) =227+ y? ko le long de la courbe paramétrée par
y(t) = (1 —2t,t,t%), avec te[0,1], vaut

O 2 /O o

1
3

Question 20 La circulation du champ de vecteurs V(x,y, z) =z2T+yJ+ vk le long de la courbe paramétrée
par ~(t) = (cost,sint,t), avec te[0,2n], vaut

DW DSj |:|27r DO

2

Question 21  La circulation du champ de vecteurs 7(m, y,2) = (z—y) 1+x J+yz k le long de la courbe paramétrée
par ~(t) = (cost,sint,t), avec te€[0,2r], vaut

ngﬂ DW D27T DO

Question 22 La circulation du champ de vecteurs 7(:3, Y,2) = xT+y? T+ (v +2) Eole long de la courbe paramétrée
par ~(t) = (cost,sint,t), avec te[0,2r], vaut

D27T2 DO |:|71’2 |:|27r

Question 23  La circulation du champ de vecteurs  V (z,y,2) = (y+2)7+ (z+2) J+ (y+z)k le long de la courbe
paramétrée par (t) = (cost,sint,t) avec te[0,7/2], vaut

(] —n/2 [] = [] 3r [] =2

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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2.4 ChampVecteurs-CirculationGradient

Question 1  La circulation du champ de gradient graa f, avec f(z,y) = 22y, le long de la courbe paramétrée par
v(t) = (3—t,t* + 1) avec t € [0,1] vaut

[] 1 [] o (] -3 ] -1

Question 2 La circulation du champ de gradient grad f, avec f(z,y) = xy?, le long de la courbe paramétrée par
Y(t) = (3 — 2,1% — 2) avec t € [1,2] vaut

[] —12 [] 12 [] 25 [] —25

Question 3 La circulation du champ de gradient graa f, avec f(z,y) = 292, le long de la courbe paramétrée par
y(t) = (2 — 4,12 — 1) avec t € [1,2] vaut

L] -36 [] 12 [] 36 [} —12

Question 4 La circulation du champ de gradient grad f, avec f(x,9) =« + y + xy, le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (cost,sint) avec t € [0, 7] vaut

[] -2 [] -1 ] 2 ] o

Question 5 La circulation du champ de gradient graa fyavec f(x,y) = x +y+ xy, le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (cost,sint) avec t € [0, 2] vaut

[] 1 L] o ] -2 []1

Question 6 La circulation du champ de gradient grad f, avec f(x,y) = x + y + xy, le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (cos(2t),sin(2t)) avec ¢ € [0, 7] vaut

[] -1 [] 2 (] 1 ] o

Question 7 La circulation du champ de gradient grad f, avec f(z,y) = In(1 + 22 + 9?), le long de la courbe
paramétrée par y(t) = (t —sint, 1 — cost) avec ¢ € [—m, 7] vaut

[] 2ln(x2+9)—1 [] —2In(x2+9) [] 2In(x?+09) [] o

Question 8 La circulation du champ de gradient graa) f, avec f(z,y) = In(1 + 22 + y?), le long de la courbe
paramétrée par y(t) = (t —sint, 1 — cost) avec t € [0, 27| vaut

L] o [ ] In(1+4x?) [ ] mIn(1+27?) [ ] In(4n?)

Question 9 La circulation du champ de gradient grad f, avec f(z,y, z) = In(xy+ 2), le long de la courbe paramétrée
par v(t) = (1 +t,(1 +t)%, (1 +t)3) avec t € [0,1] vaut

[] —3mn(2) [ ] 3m(2) [] —2m(3) [ ] 2m(3)

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 10 La circulation du champ de gradient grad f, avec f(z,y, 2) = In(xy+2), le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (2 —t, (1 + )%, (1 + t)3) avec t € [0, 1] vaut

[] —2m(2) [] m@) [] —m@) [] 2n(2)

Question 11  La circulation du champ de gradient grad f, avec f(x,y,2) = In(xy+2), le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (1 + ¢, (1 +¢)%,(2 —t)3) avec t € [0, 1] vaut

[ ] 2mn(2) [ ] m@3) [] —In@3) []o

Question 12 La circulation du champ de gradient graa) f,avec f(z,y, z) = In(zy+2), le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (2 —t,(1 + t)%,(2 — t)3) avec t € [0, 1] vaut

[ ] m) [] —m(@) [ ] mn(5)—In(2) [ ] —In(5) +1n(2)

Question 13  La circulation du champ de gradient grad f, avec f(z,y, z) = In(axy+z), le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (2 —t,(3 —t)%, (1 + t)3) avec t € [0, 1] vaut

[ ] In(3)+1In(4) —In(7) [] —In(3)—1In(4) +1n(19) [ ] —In(3) —In(4) + In(7)
[ ] In(3)+In(4) — In(19)

Question 14 La circulation du champ de gradient-grad f, avec f(z,y,z) = xy? — y22, le long d’un segment de
A(0,1,2) a B(1,2,3) vaut

] -8 ] s ] —10 [] 10

Question 15 La circulation du champ de gradient grad f, avec f(z,y,2) = 2%y® — y22, le long d’un segment de
A(0,1,2) a B(1,2,3) vaut

[]/ -8 [] -6 []e6 [] s

Question 16 La circulation du champ de gradient grad f, avec f(z,y,z) = xy> — y22, le long d’un segment de
A(1,1,1) a B(2,2,2) vaut

[] 8 (] -8 ] -4 [] 4

Question 17 La circulation du champ de gradient graa f, avec f(z,y,2) = zy? — yz>, le long d'un segment de
A(1,2,3) a B(—1,—-2,—3) vaut

(] -8 [] —28 (] 28 []o

Question 18 La circulation du champ de gradient grad f, avec f(z,y,z) = xy> — y22, le long d’un segment de
A(1,2,3) a B(—1,—2,—3) vaut

[] 16 ] —36 ] o ] 36

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 19 La circulation du champ de gradient graa f,avec f(z,y,2) = L—w, le long d’un segment de A(0,1,2)
z
a B(1,2,3) vaut

] Oo O - O

Wl N
N | =

Question 20 La circulation du champ de gradient graa f,avec f(z,y,2) = L—w, le long d’un segment de A(1,2,3)
z
a B(—1,—2,-3) vaut

Oo O-; O ]

SR N
N | =

Question 21 La circulation du champ de gradient graa f, avec f(x,y) = xz — y, le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (3cost,3sint,2) avec t € [0, 27] vaut

[]o [] 12 [] -15 [ ] —12

Question 22 La circulation du champ de gradient grad f, avec f(z,y) = xz — y, le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (3cost,3sint,2) avec t € [0, 7] vaut

[ 15 ] —12 (] 12 ] o

Question 23 La circulation du champ de gradient graa fyavee f(xz,y) = xz — y, le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (3cost,3sint,2) avec t € [0, 7/2] vaut

L] -9 [] =12 L] 12 []o

Question 24 La circulation du champ de gradient grad f, avec f(z,y) = xy — 2, le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (5cost,3,2sint) avec t € [0,27] vaut

[ ] —17 ] o ] —30 ] 1

Question 25 La circulation du champ de gradient graa f, avec f(x,y) = zy — z, le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (5cost,3,2sint) avec t € [0, 7] vaut

[]o [ ] —30 [] 1 [] —17

Question 26 La circulation du champ de gradient grad f, avec f(z,y) = xy — 2, le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (5cost,3,2sint) avec t € [0, 7/2] vaut

[ ] 30 (] o ] -17 ] 1

Question 27 La circulation du champ de gradient graa f, avec f(x,y) = yz — z, le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (5cost,3,2sint) avec t € [0, 27] vaut

[] o [] 10 [] -11 ] 1

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 28 La circulation du champ de gradient graa f, avec f(x,y) = yz — z, le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (5cost,3,2sint) avec t € [0, 7] vaut

[]o [] 1 [ ] 10 (] -11

Question 29 La circulation du champ de gradient grad f, avec f(z,y) = yz — x, le long de la courbe paramétrée
par y(t) = (5cost,3,2sint) avec t € [0, 7/2] vaut

[] 10 ] 1 ] -1 1o

2.5 Surface-Parametrisation

Question 1  Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(x,y, 2z) | y = 2z} est donnée par

D (u, 2u,v) D (2u, v, 0) |:| (2u, u,v) |:| (v, 2u,0)

Question 2 Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(x,y, z)/| 2 = y} est donnée par

|:| (u,v,v) |:| (v,v,u) |:| (u, v, w) |:| (0,u,v)

Question 3  Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(z,y,2) | y = 5z} est donnée par

|:| (0,5u,v) |:| (u, 5v,v) D (0, 5u,u) D (v, 5v,u)

Question 4 Une paramétrisation f(u,v) de la surface S ={(z,y,2) | y = z — a2} est donnée par

D (u,v,u —v) |:| (v, v —uyu) D (—u,v — u,v) |:| (u,v — u,v)

Question 5 Une parameétrisation f(u,v) de la surface S = {(z,y,2) | y = & + z} est donnée par

] (w,0,-v) ] (w0, —u) ] (wu+w,v) (] (u+v,u,0)

Question 6 Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(z,y,2) | 2 = 2o — y} est donnée par

L] (u,0,2u—0) L] (v,u,2u—0v) L] Qu,v,u—0v) L] @Quuv,2u—v)

Question 7 Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(z,y,2) | 2 =  + 3y} est donnée par

L] (v,u,u+3v) L] (u,v,u+30v) L] 3v,u,u+30v) L] (u,30,u+30)

Question 8 Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(x,y,2) | © = 3z + 1} est donnée par

|:| (Bu+1,v,u) |:| (u,v,3u+1) D (3u+1,0,v) D (Bu+ 1,u,v)

Question 9  Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(z,y, 2) | z = 22} est donnée par

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 10  Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(z,y,2) | 2 = x — y?} est donnée par

D (v, u,u — v?) |:| (u,v?,u — v?) D (u, —v% u —v?) D (u,v,u — v?)

Question 11  Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(x,y,2) | z = y* + 1} est donnée par

D (u? +1,v,1) D (u?,u,v + 1) |:| (u? +1,v,0) D (u? +1,u,v)

2

Question 12 Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(z,y,2) | y = 2% — 22} est donnée par

D (u, v, u? — v?) |:| (u,u? — v2,v) |:| (v,u? —v? u) |:| (u?,u? — v% 0v?)

Question 13  Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(z,y,2) | =23} est donnée par

Question 14  Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(z,y,2)| y = 2> — 2} est donnée par

|:| (u,v,u® —v) |:| (v, u® —v,u) |:| (u, u® —=w,) |:| (u,u3 —v,v)

Question 15 Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(x,7,2) | y = 232} est donnée par

D (u,u3v,v) D (u,v,u%) I:l (u3,u3v,11) D (v,u?’uu)

Question 16  Une paramétrisation f(u, v) de la surface S = {(z,y, 2) | y = 2223} est donnée par

|:| (u, v, u?v®) |:| (v, u?v3, u) |:| (u?, u?v3, v3) |:| (u, uv3,v)

Question 17  Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(z,y, 2) | z = 2y + 1} est donnée par

L] (w2 v,0+1) L] (w02 u0+1) L] (0, u,uv® +1) L] (u,0,u0®+1)

Question 18 Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(z,y,2) | 2z = x(y? + 1)} est donnée par

D (u, v, u(v? + 1)) |:| (v,u, u(v? + 1)) D (u, v + 1,0+ 1) D (u,v%, u(v + 1))

uestion 19 Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(z,y, 2) | 22 = 23} est donnée par
Y

D (u,0,v) D (u3’0»v3) D (u,v,u3) |:| (u,v,u)

Question 20  Une paramétrisation f(u,v) de la surface S = {(z,y, 2) | 2° = 2%y°} est donnée par

|:| (u, v, uv?) |:| (v, u, uv?) |:| (u?, 08, u3v®) |:| (u?, 08, uv?)

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
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Question 21  La paramétrisation f(p, ) en coordonnées cylindriques de la surface S = {(x,y,2) | 22 = 22 + y?}
est donnée par

2

: P . . . P
D (COS%SHISDG) D (pcosp, psing, 2p) D (p° cos g, p*sinp, 2p) D (PCOS%PSIH%E)

Question 22 La paramétrisation f(p,¢) en coordonnées cylindriques de la surface S = {(x,y,2) | 2 = 2(2? + y?)}
est donnée par

[ 1 (V2cosp,v2sing, p) [ ] (p*cosp,p?sing, 2p) [ ] (pcosp, psing,2p%)
D (\/§COS<P7\/§Sin<P»Z)

Question 23  La paramétrisation f(p, ¢) en coordonnées cylindriques de la surface S = {(z,y,2) | z = 1 — (22 +y?)}
est donnée par

[ ] (cosi,sinp,1—2) [] (pcose,psing, p) [] (pPcosp, p?sing,1—p)
(pcosp, psing,1— p?)

Question 24 La paramétrisation f(p, ) en coordonnées cylindriques de la surface S = {(x,y,2) | z = 2% + y? + 3}
est donnée par

[ ] (pcose,psing,p? +3) [ ] (p*cosp,p?sing, p 3) [ ] (cose,singp,p+3)
(pcos ¢ + /3, psing + v/3,p)

Question 25 La paramétrisation f(p,¢) en coordonnées eylindriques de la surface S = {(z,vy,2) | 2% = 2(2? + y?)}
est donnée par

[ ] (cose,sing,/2p) [ ] (peos, psin g, v2p) [] (coscp,sincp,\%)
[ (20? cos g, 2p%sin o, p)

Question 26 La paramétrisation f(p,¢) en coordonnées cylindriques de la surface S = {(z,vy,2) | 2% = 9(2? + y?)}
est donnée par

[ ] (pcose,psing,3p) [ ] (p*cose, p?sing, 3p) [] (pcoswypsin%g) ] (cosap,sin%g)

Question 27 La paramétrisation f(p, ) en coordonnées cylindriques de la surface S = {(z,y, 2) | 922 = 22 + y?}
est donnée par

[] (p?cose, p?sing, 3p) [ ] (pcosg, psing, 3p) [] (Cosw,sinso,g) [] (pcosso,psin%g)

Question 28 La paramétrisation f(¢, z) en coordonnées cylindriques de la surface S = {(z,y,2) | 2% + y* = 9} est
donnée par

[] (cos ¢, sin ¢, 3z) [] (cos ¢, sin, 3) [] (co;go’sn;(p,z) [] (3cosp, 3sinp, 2)

Question 29 La paramétrisation f(¢,2) en coordonnées cylindriques de la surface S = {(x,y, 2) | 2% + y? = 2} est
donnée par

[ ] (cosp,sing,2z) [] (%,%,2) [] (V2cosp,v2sing,2) [] (cose,sing, v2)

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 30  Une paramétrisation f(ip,y) de la surface S = {(z,y, 2) | 22 + 2% = 1} est donnée par

[ ] (cose,sing,y) [ ] (cose,1,singp) [ ] (cosg,sing, p) [ ] (cose,y,sinp)

2.6 Surface-VecteurNormal

Question 1  Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(u,v) = (u, v, uv?) est

L] 7+ 7+ (v +2u0)k [] —v?7—2uwwi+k [] 2u’k [] -7+ 2uwi+k

Question 2 Le vecteur normal 77 & la surface paramétrée par f(u,v) = (uv?, u,v) est

[] 2 +2w)7+7+Fk [] 7—v27— 2wk [] 2uwdz [] 7+027— 2wk

Question 3  Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(u,v) = (v,u,u(v? + 1)) est

[] 2w+ (2 +1)7—k L] 747+ @ +1+2w)k (] —2wi—(2+1)7+k
2uv(v? 4 1) k

Question 4 Le vecteur normal 77 & la surface paramétrée par f(u,v) = (u,u? — v, uv?) est

[] 74 2u—1)7+ (% + 2uv)k [] (u2v+0)7—2uwi—Fk [] —2u7+2u’k
[ ] (420 +0)7+ 2w ]—k

Question 5 Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(u,v) = (u?,v,u + v?) est

[] 20k [ <7—dww7+2uk [] —7+4uw7+2uk L] 2u?+7+ Qv+ 1k

Question 6 Le vecteur normal 7 a la surface paramétrée par f( (3u + 1,02, uv) est

u,v) =
[ ] —2027+3uj+6vk [] 37+207+ (u+0)k [] wk [] —2027—3uj+6vk

Question 7  Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(u,v) = (u® — v2,v,u) est

[] —6u?v7 [] Bu2—20)T+7+k [] —7—2v7+3u®k [] —7+2v7+3u%k

Question 8 Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(u,v) = (2u — v,2v — u, uv) est

L] 747+ @+v)k [] (—u+20)7+ 2u+v)7+3k [] (—u+20)7— 2u+v)J+3k
—27=27+uwvk

Question 9  Le vecteur normal 77 & la surface paramétrée par f(u,v) = (u + 3v, v, u?v) est

[ 47+ 7+ Quo+ud)k (] —2uww7— (u?—6uw)7+k L] 37+ 2uPvk
[] —2uw7+ (u? —6w)j+k

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 10  Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(u,v) = (v3, uv,u?) est

[] —2u27—6w?]— 303k [] —2u27+ 6uw?— 303 k [] 3027+07 [] w7

Question 11  Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(u,v) = (u + v2,u, u?v) est

[] w27+ (duv? —u?)7— 20k [] (1+2v)z+]+(2uv+u)k [] 207+ 200k
[] w27+ (u? — 4uv?)7— 20k

Question 12  Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(u,v) = (3u + v% 3v — u?,u + v) est

[] 6v7—6ui+k L] —(Qu+3)7+ (20—3) 7+ (9 + 4uv) k L] —(Qu+3)7+ (3—20)7+ (9 + 4uv) k

—

L] B+20)7+ (3—2u)T+2k

uestion 13 Le vecteur normal 7 a la surface paramétrée par f(u,v) = (u2, v, uv — 3) est
p p , y U7

[] 2ui’+2vj’+(u+v)lg (] wk [] —2027+ 2027+ 4wk [] —2027—2u27+ 4wk

2 u—wv) est

[ ] 7+2uy [] -k [ J=2u7+7-2uk [] —2ur—7-2uk

Question 14 Le vecteur normal 77 a la surface paramétrée par f(u,v) = (v,u

Question 15 Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(u,v) = (u — v, 2u,v) est

[] Q-20)7+27+k [] 27— 7+ 40k [] —2u7 (] 27+ 7+ 40k

Question 16  Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(u,v) = (u?v3,v,u) est

L] (Quod + 3u20?) T+ T+ k [] 6ub®7 [] —7—3u20? 7+ 2u0’k [ ] —743u20? 7+ 2uk

uestion 17 Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(u,v) = (v + v%, u, uv) est
p p

[] wur—v(@+20)7—(1+20)k [] (1+2’U)Z+] (u+v)k [] wk
uT+v(l +20)7— (1 +20) k

Question 18 Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(u,v) = (5u + v,u?,v) est

[ ] 2u7+57—2uk [ ] 2ur—57—2uk [ ] 67+2u7y [] 57

Question 19  Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(u,v) = (3v,u,u? — v?) est

[] —duwk [] —2v7+6ur—3Fk [] —2v7—6uj—3k [ ] 3747+ Qu—2v)k

Question 20 Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(u,v) = (u — v, v3,u?) est

[ ] 3027+ 2uk [] —6u?7—2uj+ 302k [] -7 [] —6uv?7+2uj+ 302k

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
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Question 21  Le vecteur normal 77 a la surface paramétrée par f(p, p) = (2, pcosp, psin ) est

|:| (cosgo—psingo)j'—i—(singo—kpcosgo)l; |:| pr |:| —pcosapsingoj'—i—psin(pcosgol;
p(cos? ¢ —sin? @) 7’

Question 22 Le vecteur normal 77 & la surface paramétrée par f(p,p) = (pcos g, bp, psiny) est

|:| —pcos<psin<p7+,osin<pcos<pE |:| 5psin<pz_’—pj’+5psin<plg
[] (cosp — psing) T+ 57+ (sing + pcosp) k [ ] BpcospT+ pT+5pcospk

Question 23 Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(p, ) = (pcosp,2p + 1, psinp) est

[] —pcospsingr+ psinpcospk [ ] (cosp—psing)7+ 27+ (sinp + pcos) k
2pcos i’ — p7+ 2psinpk |:| 2pcos i+ pT+2pcospk

Question 24 Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(p, @) = (pcos @, p?, psin @) est

[] 2pcosepi+ pT+2p%sinpk [] (cosp = psing) T+ 2p 7+ (singp—l—pcosgo)E
—pcos psinp?+ psinpcospk [] 2p2cosp7—pT+2p%sinpk
Question 25 Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(ip, z) = (2% cos ¢, 2% sin ¢, 2) est
[[] —42"singpcospi+ 427 cospsing [ 2 cospi+ z4sinp7— 42"k
[] (—2*sing + 423 cosp) 7+ (2% cos p + 423 sin ) T+ k [] z%cospi—ztsinpj—427k

2

Question 26 Le vecteur normal 7i & la surface paramétrée par f(ip, z) = (2% cos ¢, 22 sin ¢, 2) est

[] 22cospi—22sinpg— 223k [] 22cospi+ 22singj— 223k
[] (—22sing + 2zc089) T+ (22 cos p +2zsing) T+ k [] —223singpcospi+ 223 cospsing 7

Question 27 Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(p, z) = (3cosp,2sinp, z) est

[]0 [] 2cospi+3sing7 [] 2cospi—3sing7 [] —3sing7+2cospi+k

Question 28 Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(6,¢) = (sinp + cos 8, cos p, sin ) est

|:| (cosga—sinG)i’—sin(pj'-l-cosHE D cos@simpi'—i—cosﬂcosgoj’—&-Sin@sinng
D cosfsinp?— cosfcosp 7+ sinfsinpk |:| —sinfcosp?

Question 29 Le vecteur normal 7 & la surface paramétrée par f(p, ) = (cosp,cosf, 1) est

[] —sinp7—sind7 [[] —sinpsinfk [] sin psin 0 k [] 0

Question 30 Le vecteur normal 77 a la surface paramétrée par f(p,0) = (cos p, sin g, sin f) est

|:| 0 |:| cospcosf 7+ sinpcosf ) |:| —singoi’—l—cosapj'-l—cosQE D cospcosf7—sinpcos )

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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2.7 Surface-Bord

Question 1  Le bord de la sphére de rayon R et de centre ’origine est

[ ] le méridien passant par (R,0,0)
D le pole nord et le pole sud
D vide

D I’équateur

Question 2 Le bord de la demi-sphére supérieure de rayon R et de centre 'origine est
D vide
D I’équateur et le pole nord

|:| I’équateur et le pole sud

D I’équateur

Question 3 Le bord de la demi-sphére inférieure de rayon R et de centre l'origine est

D vide
|:| I’équateur
[ ] I'équateur et le pole nord

D I’équateur et le pole sud

Question 4 Le bord de la demi-sphére inférieure de rayon R et de centre l'origine, fermée par le disque de rayon R
et de centre l'origine contenu dans le plan xOy; est

D vide

D I’équateur et le pole sud

|:| I’équateur

D I’équateur et le pole nord

Question 5 Le bord du paraboloide d’équation 22 + y? = z et z € [0,1] est

[ ] le cercle de rayon 1 et de centre (0,0,1) contenu dans le plan z = 1 et Vorigine
[ ] le cercle de rayon 1 et de centre (0,0,1) contenu dans le plan z = 1

D vide

[ ] le cercle de rayon 1 et de centre (0,0,0) contenu dans le plan z = 0

® Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 6 Le bord du paraboloide d’équation 22 + y? = z et z € [1,2] est

[ ] le cercle de rayon 1 et de centre (0,0, 1) contenu dans le plan {z = 1}

[ ] le cercle de rayon 1 et de centre (0,0, 1) contenu dans le plan {z = 1} et celui de rayon /2 et centre (0,0,2) dans
le plan {z = 2}

D vide

[ ] le cercle de rayon v/2 et de centre (0,0,2) contenu dans le plan {z = —1} et lorigine

Question 7 Le bord du paraboloide d’équation 2 + 3% = |z| et z € [-1,1] est

[ ] les cercles de rayon 1 et de centres (0,0,1) et (0,0, —1) contenus dans les plans {z = 1} et {z = —1}
[ ] les cercles de rayon 1 et de centres (0,0,1) et (0,0, —1) contenus dans les plans {z = 1} et {z = —1} et D'origine

[ ] le cercle de rayon 1 et de centre (0,0,1) contenu dans le plan {z = 1}

[ ] vide

Question 8 Le bord du paraboloide d’équation x2 + 32 = z et z € [0, R?], fermé par le disque de rayon R et de
centre (0,0, R?) contenu dans le plan {z = R?}, est

D le cercle de rayon R et de centre (0,0, R?) contenu dans le plan z = R?
D le cercle de rayon R et de centre (0,0,0) contenu dans le plan z = 0

D vide

D le cercle de rayon R et de centre (0,0, R?) contenu dans le plan z = R? et P'origine

Question 9  Le bord du cylindre d’équation 22 + y? = R? et z € [0, 1] est

[ ] les cercles de rayon 1 et de centres (0,0,0) et (0,0, R) contenus dans les plans {z = 0} et {z = R}
[ ] les cercles de rayon R et de centres (0,0,0) et (0,0,1) contenus dans les plans {z = 0} et {z = 1}

[ ] les cercles de rayon R et de centres (0,0,0) et (0,0, R) contenus dans les plans {z = 0} et {z = R}

|:| vide

Question 10  Le bord du cylindre d’équation 2% + y? = R? et z € [0, +oo[ est

|:| le cercle de rayon R et de centre (0,0,0) contenu dans le plan {z = 0} et Uinfini
|:| vide
[ ] le cercle de rayon R et de centre (0,0,0) contenu dans le plan {z = 0} et I'origine

[ ] le cercle de rayon R et de centre (0,0,0) contenu dans le plan {z = 0}

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 11 Le bord du cylindre d’équation 22 + y? = R? et z €] — o0, +o0[ est

[ ] le cercle de rayon R et de centre (0,0,0) contenu dans le plan {z = 0} et I'infini
[ ] le cercle de rayon R et de centre (0,0,0) contenu dans le plan {z = 0}

D vide

[ ] le cercle de rayon R et de centre (0,0,0) contenu dans le plan {z = 0} et I'origine

Question 12  Le bord du céne d’équation z2 + y? = 22 et 2z € [0, R] est

D lorigine
[ ] le cercle de rayon R et de centre (0,0, R) contenu dans le plan {z = R} et l'origine

D vide

[ ] le cercle de rayon R et de centre (0,0, R) contenu dans le plan {z = R}

Question 13  Le bord du cone d’équation x? + y? = 22 et z € [~ R, R} est
|:| vide
[ ] les cercles de rayon R et de centres (0,0, +R) contenu dans les plans {z = +R} et 'origine

D les cercles de rayon R et de centres (0,0, £R) contenu dans les plans {z = + R}

D I'origine

Question 14  Le bord du cone d’équation 22 + y? = 22 et x € [0,1] est

D vide
[ ] le cercle de rayon 1 et de centre (0,0, 1) contenu dans le plan {z = 1}
[ ] le cercle de rayon 1 et de centre (1,0,0) contenu dans le plan {z = 1}

[ ] le cercle de rayon 1 et de centre (1,0,0) contenu dans le plan {z = 1} et 'origine

Question 15 Le bord du cone d’équation z? + 22 = y2 et y € [0, 1] est

[ ] le cercle de rayon 1 et de centre (0,1,0) contenu dans le plan {y = 1}
D vide
[ ] le cercle de rayon 1 et de centre (1,0,0) contenu dans le plan {2z = 1} et I'origine

[ ] le cercle de rayon 1 et de centre (0,0,1) contenu dans le plan {z = 1}

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 16 Le bord du cone d’équation 22 + 2% = y? et y € [0,1] fermé par le disque de rayon 1 et de centre
(0,1,0) contenu dans le plan {y = 1} est

[ ] le cercle de rayon 1 et de centre (0,1,0) contenu dans le plan {y = 1}
[ ] le cercle de rayon 1 et de centre (1,0,0) contenu dans le plan {z = 1} et I'origine
D vide

D I'origine

2.8 ChampVecteurs-Flux

Question 1  Le flux du champ de vecteurs 7(:5, y,z) = x¥— 2yz k & travers la surface d’équation z = 2y avec
x,y € [0,1], paramétrée par  f(v,u) = (u,v,u?v), avec wu,ve[0,1], vaut

] 02 O: [O2

9 9

O =

Question 2 Le flux du champ de vecteurs v(m, Y, z2) =4dxyi+z k _a travers la surface d’équation z = z2y avec
x,y € [0,1], paramétrée par  f(v,u) = (u,v,u?v), avec wu,ve[0,1], vaut

O -; O 0. NI 2

Wl

Question 3 Le flux du champ de vecteurs 7(337 Y,2) =xl+27+y k a travers la surface d’équation z = xy avec
x,y € [0,1], paramétrée par f(u,v) = (u,v,uv) avec u,ve€ [0,1], vaut

O 0505 O3

Question 4 Le flux du champ de vecteurs V(x, y,2) = 2T+ T+ xy k a travers la surface d’équation z = xy avec
x,y € [0,1], paramétrée par f(u,v) ="(u,v,uv) avec u,ve€ [0,1], vaut

0% 0O: O-- 0O-p

12 6

Question 5 Le flux du champ de vecteurs V(x, Y, 2) = yi—x 7+ 22 k a travers la surface d’équation 4z = 22 —y?
avec x € [0,2] et y € [—1,1], paramétrée par f(u,v) = (u +v,u —v,uv) avec wu,v € [0,1], vaut

] -1 ] 2 ] 2 ] -2

9 3 9 9

Question 6 Le flux du champ de vecteurs V(x, y,2) = yi+ax i+ k  a travers la surface d’équation 4z = 22 —y?
avec z € [0,2] et y € [—1, 1], paramétrée par f(u,v) = (v +v,u —v,uv) avec wu,ve€ [0,1], vaut

O o oOg-f g-2

8 16

Question 7 Le flux du champ de vecteurs 7(m, Y,2) = 2T+ 2xy k  a travers la surface d’équation z = (z+1)(y+1)?
avec z,y € [1,2], paramétrée par f(u,v) = (u—1,v — 1,uv?) avec wu,ve[0,1], vaut

Oo: O- 0O- 0O:

® Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
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Question 8 Le flux du champ de vecteurs Vz(x7 Y, 2) =yJ+z k  atravers la surface d’équation z = (r+1)(y+1)2
avec z,y € [1,2], paramétrée par f(u,v) = (u—1,v — 1,uv?) avec wu,ve[0,1], vaut

O: O; O- Oo

3

Question 9 Le flux du champ de vecteurs V(x,y, z) =21+ xk & travers la surface d’équation 22 = x(y —1)2
avec wu,v € [0,1], vaut

avec x € [0,1] et y € [1,2], paramétrée par f(u,v) = (u?,v + 1,uv)

O O-; O-; O3

6

Question 10 Le flux du champ de vecteurs 7(x, Y,2) =z27+y k a travers la surface d’équation 22 = z(y — 1)?
avec x, z € [0,1] et y € [1,2], paramétrée par f(u,v) = (u?,v + 1,uv) avec wu,v€[0,1], vaut
7 7 5

O° O- 0O. 4%

4

22 avec

Le flux du champ de vecteurs V(x, Y, z) = 2T+ 2y k  atravers la surface d’équation y? = z

Question 11
avec wu,wv € [0,1], vaut

x,y, 2z € [0,1], paramétrée par f(u,v) = (u?, uv,v)
7 1 1 7
L] < [] 3 [] 5 [] %

6

Question 12 Le flux du champ de vecteurs V(z,y,2) = 27+yJ+ 2k a travers le disque d’équation 22 +y2 < 25
avec pe€ [0,5] et p€[0,27], vaut

et z = 12, paramétré par  f(p, p) = (pcoseypsin p,12)

[] 24m [] G [] 3007 [] 25777

2

Question 13 Le flux du champ de vecteurs v(a:, y,2) = y*r—a? 743z k atravers le disque d’équation z2+1% < 4
et z = 2, paramétré par f(p,¢) = (pcosy, psing,2) avec pe[0,2] et v € [0,27], vaut

[] sr [] 87 [] 127 [] 24r

3

Question 14  Le flux du champ de vecteurs  V (z,y,2) = (5z+y) T+2zk 4 travers le disque d’équation 22 +y2 < 16
flp,0) = (pcosp, psing,4) avec pe[0,4] et p € [0,27], vaut

D 127 D 0 D 8 D 641

et z = 4, paramétré par

r+3y , 2z~ . .
Y 7+ =k atravers le disque d’équation z2+1% < 16

pe[0,4] et p €[0,27], vaut

Question 15 Le flux du champ de vecteurs 7(1‘, Y, 2) =
f(psp) = (pcosy, psinp,4)  avec

[] 167 ] o [] 64n [] 32«

et z = 4, paramétré par

Question 16 Le flux du champ de vecteurs 7(1:, y,z) = yi+xJ+(y+z) k atravers le triangle obligue d’équation
2x +y + z = 2 avec x,y, z = 0, paramétré par  f(u,v) = (u,v,2 —2u—wv) avec wu€[0,1] et ve[0,2], vaut

[] 9 17 ] 5 ] 11

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
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Question 17 Le flux du champ de vecteurs V(x, y,2) = yi+(2—2) J+x k  atravers le triangle obligue d’équation
2x +y + z = 2 avec z,y, z = 0, paramétré par  f(u,v) = (u,v,2 —2u —v) avec wue€[0,1] et ve[0,2], vaut

[]1 ] 2 ] 3 ] o

Question 18  Sachant que cos®p — sin® ¢ = cos(2¢), le flux du champ de vecteurs V(x,y,z) =xz2l—yz] A

travers le cylindre d’équation 22+ y2 = 1 avec z € [0, 1], paramétré par  f(p,2) = (cosp,sinp, 2), avec ¢ € [0,27]
et ze[0,1] vaut

O3 O, Oo 0O°2

2

1 =
Question 19  Sachant que cos? ¢ = 5(1 +cos(2¢p)), le flux du champ de vecteurs V(x, y,2z) = xzi—yzk atravers

le cylindre d’équation z2 + 2 = 1 avec z € [0, 1], paramétré par f(p,z) = (cosp,singp,z) avec ¢ € [0,27] et
z€[0,1], vaut

O- O 0OF Do

1 -
Question 20 Sachant que cos psin p = 3 sin(2¢), le flux du champ de vecteurs 7(36, y,z) = xz]—yzk A travers

le cylindre d’équation 22 + y? = 1 avec z € [0,1], paramétré par f(p,z) = (cosp,singp, z) avec ¢ € [0,27] et
z€[0,1], vaut

[] [] = ] o ]

e

us
2

Question 21  Sachant que 2cos¢sing = sin(2yp), le flux du champ de vecteurs V(x,y,z) = 3yT— ]+ ayzk
a travers I'écran vertical & forme de cylindre d’équation 22 + y?> = 1 avec z € [0,1] et x,y > 0, paramétré par
flo,z) = (cosp,sing, z) avee pe[0,7/2] et ze[0,1], vaut

[] = [] 1 L1 o ] -1

3xT+yT+ wyzk
0, paramétré par

Question 22  Sachant que 2cos? ¢ = 1 + cos(2¢), le flux du champ de vecteurs V(x,y,z)
A travers I’écran vertical & forme de cylindre d’équation 22 + 3> = 1 avec z € [0,1] et 2,y
flp,2) = (cosp,sinp, z) avec @e[0,7/2] et ze[0,1], vaut

[] -1 []o [] = [] 1

\A

Question 23  Le flux du champ de vecteurs V(m, Y, 2) = xzT+yz I+ 2> k  a travers le cone d’équation 22 = 22 +y?
avec z € [0, 1], paramétré par  f(p, ) = (pcosy, psing,p) avec pe[0,1] et e [0,27], vaut

D2i DO l:’ﬂ' l:’—ﬂ'

3

Question 24 Le flux du champ de vecteurs V(x, Y, 2) = xzi+yz — 2> k  atravers le cone d’équation 22 = 2% +y?
avec z € [0, 1], paramétré par  f(p,p) = (pcosy, psingp,p) avec pe[0,1] et e [0,27], vaut

O~ O-- Oo O%F

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
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1 -
Question 25 Sachant que cos @ sinp = 3 sin(2¢), le flux du champ de vecteurs V(x, y,2) =yi—axj+ (z +zy)k

a travers le cone d’équation 22 = 4(22 + y?) avec z € [0,2], paramétré par f(p,p) = (pcosy,psing,2p) avec
pel0,1] et ¢e]0,2n], vaut

0% Do O« OF

3

1 -
Question 26  Sachant que cos psinp = 3 sin(2¢), le flux du champ de vecteurs V(x, Yy, 2) =yir—ax i+ (z +zy)k

a travers le cone d’équation 22 = 4(22 + y?) avec z € [0,2], paramétré par f(p,) = (pcosy,psing,2p) avec
pe[0,1] et @e[0,2n], vaut

O« Do OF O7%

Question 27  Sachant que cosgsing = —sin(2¢), le flux du champ de vecteurs V(I,y,z) = 27+ (x + y)E

DN |

avec z € [0,2], paramétré par f(p,p) = (pcosy,psinp,2p) avec

~—

A travers le cone d’équation z? = 4(z? + y?
pe[0,1] et ¢e[0,2n], vaut

O O “Qo O

1 1
Question 28  Sachant que cos? p = 5(1 + cos(2¢)) et que sin® ¢ = 5(1 — c0s(2¢)), le flux du champ de vecteurs

V(x,y,z) = x20'+ 27+ 222k A travers le paraboloide d’équation z = 22 + y? avec z € [0,1], paramétré par
f(p, ) = (pcosp, psing, p?) avec pef0,1] et pe[0,27], vaut

OO O2Z2 0O

|3
==

Question 29 Le flux du champ de vecteurs 7(x,y, 2) = 22T+ yz)— 22 k a travers le paraboloide d’équation
z =22 + y? avec z € [0, 1], paramétré par  f(p,p) = (pcosy,psing,p?) avec pe[0,1] et ¢e[0,2r], vaut

DO D_W D%r |:|7T

Question 30 Le flux du champ de vecteurs V(x,y, 2) = 2T+ yz 7+ 22 k a travers le paraboloide d’équation
z = 22 4+ y? avec z € [0, 1], paramétré par  f(p, p) = (pcosp, psing, p?) avec e [0,27] et pe[0,1], vaut

o [ -2 - ]

3

wl
w3

2.9 ChampVecteurs-FluxStokes

Question 1  Le flux du champ de vecteur E‘EU)7 ol U(m,y, z) = a2l — 2yz E, a travers un chapeau S* dont le
bord 0S™ est le cercle ~(t) = (Rcost, Rsint,2), avec t € [0,2r], vaut

[] —5R2m [] R [] o [] R

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 2 Le flux du champ de vecteur rot U ou U(m, y,z) = 227, a travers un chapeau St dont le bord S~
est le cercle ~v(t) = (Rcost, Rsint,2), avecte€ [0, 2], vaut

D —5R2m D —R27 D R2r D 0

Question 3  Le flux du champ de vecteur rot U ot U(m,y, 2) = 22T+ ay E, a travers un chapeau St dont le
bord 0S™ est le cercle ~(t) = (Rcost, Rsint,2), avect € [0,2r], vaut

D 4R*m D 0 D —R%m |:| —4R%r

Question 4 Le flux du champ de vecteur rot T oi U(az, y,z) =yi—xz 12, a travers un chapeau S* dont le bord
0St est le cercle  v(t) = (Rcost, Rsint,2), avect € [0,27], vaut

[] —4R2rx [ ] —Rr*r [] 4R%*r [] o

Question 5 Le flux du champ de vecteur ot U ot ﬁ(:b,y, 2) = yi+ 2> E, a travers un chapeau S* dont le
bord 0S™ est le cercle (t) = (Rcost, Rsint,2), avec t € [0,2r], vaut

[] —Rn [ ] 4R?x [ ]70 [ ] —4Rx

Question 6 Le flux du champ de vecteur rot U ot U(L Yy, 2)=x]—yz E, a travers un chapeau St dont le bord
0S* est le cercle v(t) = (Rcost, Rsint,2), avecte€ [0,27], vaut

[] o [] R?n [ ] 4R?*r [] —Rrr

Question 7 Le flux du champ de vecteur rot U ot U(:c,% 2) =z + yz? IZ, 3 travers un chapeau St dont le
bord dS™T est le cercle ~v(t) = (Rcost, Rsint,2),  avec t € [0,27], vaut

[ =R [] 4R%*r [] R2m [] o

Question 8 Le flux du champ de vecteur rot U ot 7(9:, Y, 2) = yz1—x 7+ x? E, a travers un chapeau S* dont
le bord 5™ est le cercle ~(t) = (Rcost, Rsint,2), avec ¢ € [0, 2], vaut

[] —2R%*r [ ] 2R?rx [ ] o [] —3R%*r

Question 9  Le flux du champ de vecteur rot U ot ﬁ(x, Y, 2) =yr—xz7+ y? k, & travers un chapeau ST dont
le bord 5™ est le cercle ~(t) = (Rcost, Rsint,2), avec ¢ € [0, 2], vaut

[]o [] —3R2rm [] 2r%r [] —2R?rn

Question 10 Le flux du champ de vecteur ot U ou ﬁ(x, y,2) = (x+y)T+ 27, a travers un chapeau S* dont
le bord S est le cercle () = (Rcost, Rsint,2), avec ¢ € [0, 2], vaut

D —2R%*n |:| 0 D 2R*m D —R%m

Question 11  Le flux du champ de vecteur rot U ot U(ac, Y, 2) =yzi+xj+y E, a travers un hublot ST dont le
bord dS* est Uellipse ~y(t) = (3,2cost, 5sint), avecte€ [0,27], vaut

[] —20r [ ] 107 [] —10m [] o

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Question 12 Le flux du champ de vecteur tot U ot ﬁ(x, Y, 2) =92+ 27+ k, & travers un hublot S* dont le
bord 057 est lellipse ~(t) = (3,2cost,bsint), avec t € [0, 27|, vaut

[] —20r [] —10n [] o [] 107

Question 13  Le flux du champ de vecteur rot T ot U(a:, y,2) =27+ (x —y) k, a travers un hublot S* dont le
bord 0S™ est lellipse ~(t) = (3,2cost,bsint), avec t € [0, 2], vaut

[] o [] 107 [] —20r [] —10m

Question 14 Le flux du champ de vecteur ot U ol U(:ﬂ,y, z) =xz7+ (x+ 2) 7+ yk, & travers un hublot S+
dont le bord 0S* est l'ellipse ~(t) = (3,2cost,5sint), avec t € [0,27], vaut

[] 107 [] —20r [] o [] —10n

Question 15 Le flux du champ de vecteur tot U ot U (2,4, 2) = 2y2 7+ (z + 2) J+ 2y k, 4 travers un hublot S+
dont le bord 0S* est lellipse ~(t) = (3,2cost,5sint), avec t€ [0,2r]; vaut

[] 107 [] —20r [] —10x [ ] o

Question 16 Le flux du champ de vecteur rot U ot ﬁ(m,y, z)=(x+2)7+@y—-1) k, & travers un hublot S+
dont le bord 0S¥ est lellipse 7(t) = (2cost,3,5sint), avect € [0,2r], vaut

[] —10n7 [ ] o [] —30r [ ] 30rx

Question 17 Le flux du champ de vecteur rot U ot ﬁ(x, y,2) = (¥ — 2) 7+ xyk, a travers un hublot S* dont
le bord 0S™ est lellipse ~(t)= (2cost, 3,5sint); avec t € [0, 27|, vaut

[ ] 3or [] —30m []o [] —10n

Question 18 Le flux du champ de vecteur rot U ot Uz(my Y, 2) =2yr+ 227+ k, & travers un hublot S* dont
le bord S est ellipse  v(t) = (2cost,3,5sint), avec ¢ € [0,27], vaut

[ ] —10m L] o [ ] 107 [ ] 307

Question 19 Le flux du champ de vecteur tot U ot ﬁ(x,y,z) = yzi— 3z E, a travers un hublot S* dont le
bord 05T est lellipse ~(t) = (2cost,3,5sint), avec t € [0, 27|, vaut

[] —30r [] —60n [] o [] —10n

Question 20 Le flux du champ de vecteur rot U o ﬁ(m,y, z) = —yzi+ 2z E, a travers un hublot ST dont le
bord 0S™ est lellipse ~(t) = (2cost,3,5sint), avec t € [0, 2], vaut

(1o [ ] 50 [ ] 30r [ ] 20r

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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2.10 ChampVecteurs-FluxGauss

Question 1  Le flux du champ de vecteur V(x, Yy, 2) = 227 — yz k a travers le bord du cube [0,1] x [0,1] x [0,1],
orienté par le vecteur normal sortant, vaut

-2 O-—= O3 0O:

2 2

Question 2 Le flux du champ de vecteurs 7(90, y,2) = dayr—y> 7+ yzE a travers le bord du cube [0,1] x
[0,1] x [0,1], orienté par le vecteur normal sortant, vaut

O O: O

3

[] 4

N W

Question 3 Le flux du champ V(z,y,2) = (z2y — 22) 7+ (ay? —x2) ] a travers le bord du cube [0,1] x [0,1] x
[0,1], orienté par le vecteur normal sortant, vaut

[] o [] 1 [] 2 [] 4

Question 4 Le flux du champ de vecteurs  V(z,y,2) = (zyz +4223) 7+ (v + 3y) 7+ (xz —32) k& travers le bord
du cube [0,1] x [0,1] x [1,2], orienté par le vecteur normal sortant, vaut

s o Oy 01

Question 5  Le flux du champ de vecteurs  V{(x,y,2) = (zyz +522% — 22) 7+ (z + 3y) J+ (zz — 2) k& travers le
bord du cube [1,2] x [0,1] x [0,1], orienté par le vecteur normal sortant, vaut

]2 (]2 (] o ] %

Question 6 Le flux du champ de vecteurs V(w,y, 2) = (vyz + y?2% — 22) 7+ (z + y + 2) 7'+ (2 — x2) k a travers
le bord du cube [0,1] x [1,2] x [0,1], orienté par le vecteur normal sortant, vaut

Oz O3 Oo [OF

Question 7  Le flux du champ de vecteurs V(z,y,2) = 227+ (yz + 22) 7+ (vy + ) k a travers le bord du cube
[0,1] x [0,1] x [1,2], orienté par le vecteur normal sortant, vaut

O O: Oo 0O7

2 2

Question 8 Le flux du champ de vecteurs V(x,y,2) = (vz + 22 + 4) 7+ 20y 7+ x9/? k  a travers le bord du cube
[0,1] x [1,2] x [0,1], orienté par le vecteur normal sortant, vaut

O: Oo OI O°2

2 2

Question 9  Le flux du champ de vecteurs V(z,y,2) = (vz +y) 7+ 22 T+ (222 + 3?) k a travers le bord du cube
[1,2] x [0,1] x [0,1], orienté par le vecteur normal sortant, vaut

O: O O DOo

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
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Question 10 Le flux du champ de vecteurs V(z,y,2) = y*7+ 3yz 7+ (2% — y2) k a travers le bord du cube
[0,1] x [0,1] x [1,2], orienté par le vecteur normal sortant, vaut

[]1 [] 4 [] o [] 2

Question 11  Le flux du champ de vecteurs V(x,y,2) = 227+ 2yz7+ (2% — y2) k a travers le bord du cube
[1,2] x [0,1] x [0,1], orienté par le vecteur normal sortant, vaut

[+ D2 Otr o

Question 12 Le flux du champ de vecteurs V(z,y,2) = (y% + 222) T+ yzJ+ (22 — yz) kA travers le bord du
cube [0,1] x [1,2] x [0,1], orienté par le vecteur normal sortant, vaut

[] 2 [] 4 L] 1 ] o

Question 13  Le flux du champ de vecteurs V(z,y,2) = 22y?237— 20y323 7+ 2y?2* k a travers le bord du cube
[0,1] x [0,1] x [0,1], orienté par le vecteur normal sortant, vaut

[] 2 [] o [] 1 [[] ~1

Question 14  Le flux du champ de vecteurs V(z,y,2) = (¢ +y2)7— 2y + z2) T+ (¢ + 2y + 32)k & travers le
bord du parallélépipéde [0,a] x [0,b] x [0,¢], orienté par le vecteur normal sortant, vaut

D 2abc |:| abc D 0 D %abc

4w R?
Question 15 Sachant que le volume d’une boule de rayon R est WT, le flux du champ de vecteurs 7(3:, Y,z) =

2004 2y 7+ 22 k a travers la sphére‘de centre O et de rayon 1, orientée par le vecteur normal sortant, vaut

e O35 O« O 2

2 6

3
Question 16  Sachant que le volume d’une boule de rayon R est

, le flux du champ de vecteurs V(r, v, 0) =

€. & travers la sphére de centre O et de rayon R, orientée par le vecteur normal sortant, vaut

[ ] 4xR? L] 4n [] s8R ] o

2

4T R3 -
Question 17  Sachant que le volume d’une boule de rayon R est L, le flux du champ de vecteurs 7(:57 y,z) =zk

a travers la sphére de centre O et de rayon 1, orientée par le vecteur normal sortant, vaut

O Ow Qo O

3 3

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
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AT R3
Question 18 Sachant que le volume d’une boule de rayon R est WT, le flux du champ de vecteurs V(z,y,z) =

%$2y2z3 Tzt %xy2z4 k & travers la sphére de centre O et de rayon R, orientée par le vecteur normal sortant,

vaut

D TR3 D 4T R3 D 0 |:| 2mR3

3

Question 19 Sachant que le volume d’une boule de rayon R est , le flux du champ de vecteurs V(z,y,z) =

2320 T+ iy4z5 - %y326 k  atravers la sphére de centre O et de rayon R, orientée par le vecteur normal sortant, vaut

[] o [] =R3 [] 4nR3 [] 2nR3

Question 20 Le flux du champ de vecteurs V(x, Yy, 2) =yi+zi+a k atravers Pellipsoide d’équation cartesienne
2% + 9% + 422 =1, orienté par le vecteur normal sortant, vaut

[]o 1z [] 127 ] —12x

2

Question 21  Sachant que le volume d’un cylindre de rayon R et hauteur H est WR{H , le flux du champ de vecteurs
V(x,y,2) = (—2% —day + 3x + 2y2) T+ (292 + 22y — 3y + 22) 7+ (& + y + 2y + 22) k  a travers le bord du cylindre
{ (z,y,2) eR3 | 2? + y> < R*et 2 € [0, H] }, orienté par le vecteur normal sortant, vaut

2rRH —2rRH 0 2rR?H
[] [] [] []

Question 22  Sachant que le volume d’un cylindre de rayon R et hauteur H est wRiH , le flux du champ de vecteurs
V(z,y,2) = (—2% —day — bz + 292) T+ (2% + 22y + 2y + 22) T+ (v + y + 2y — 2) k& travers le bord du cylindre
{ (#,y,2) eR3 | y* + 22 < R? et x € [-H,H] }, orienté par le vecteur normal sortant, vaut

[] o [ ] stRH [[] —8rR*H [ ] —4r?RH

Question 23  Sachant que’le volume d’un cylindre de rayon R et hauteur H est 7TR3H , le flux du champ de vecteurs
V(r,y,2) = (202 — 22y — 3z + 2927+ (y? —4day + 5y + 22) 7+ (v + y + 2y — 72) k& travers le bord du cylindre
{ (r,y,2) e R3 | y? + 22 < R? et w € [0,2H]| }, orienté par le vecteur normal sortant, vaut

[ ] —107rR%H [] 10nRH [] o [] —57rR%H

Question 24  Sachant que le volume d’un cylindre de rayon R et hauteur H est 7R?H, le flux du champ de vecteurs
V(z,y,z) = (x+yz)T— 2y + z2) T+ (z + 2y — 32) k& travers le bord du cylindre { (z,y,2) € R? | > + 22 <
R? et 2€[0,H]| }, orienté par le vecteur normal sortant, vaut

[] o [ ] —4r’RH [] —4rR?H [ ] 4nR?H

Question 25 Le flux du champ de vecteurs V(z,y,z) = (v +y2)7— 2y + 22) 7+ (z + 2y — 32) k a travers le
bord d’une surface fermée de volume 7, orientée par le vecteur normal sortant, vaut

[] 4n [] —4r3 [] —4r [] o

Question 26  Le flux du champ de vecteurs V(x,y,2) = 229?237 — 20y323 7+ xy?2* k a travers le bord d’'une

surface fermée de volume 7, orientée par le vecteur normal sortant, vaut
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